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' . a l ' : ..•"ULTIMHfiAT® VlIRTUAL MUSEUM 
Ën récupérant la chaleur perdue de votre four, la chaudière automatique vous 

procure constamment l'eau chaude nécessaire à votre travail 
et aux usages domestiques 

PORTE-CREMAILLERE 
en fonte 65 fr. 

CHAUDIERES AUTOMATIQUES 
Contenance 100 150 200 250 300 1"' 
Tôle de 3 m m 180 235 255 290 325 fr. 

— 4»"» 320 350 400 fr. 
Pour chaudière galvanisée après fabrication, supplément : 
200 litres : 115 fr. — 250 litres : 125 fr. — 300 litres : 140 fr. 
Trou de nettoyage, supplément 55 fr. 
Bassin tôle galvanisée, avec couvercle, toutes contenances. 
Toutes nos chaudières sont éprouvées à 12 kg. de pression. 

Chauffage des Fours par Foyer à Gueulard à bois ou à charbon 

Chauffage au charbon par Grille avec ou sans soufflage mécanique. 

GAMELLE 
Diamètre 24, 25 et 26 : Tôle galvanisée.. 10 fr. 

Tôle noire : Diam. 26 15 » — 27 20 » 
— 2 8 22 » — 29 25 » — 30 et 32 . . . 25 » 

GUEULARD 
Acier coulé, diam. 25 et 26 : 50 fr. ; 30 : 75 » 
Fonte, diam. 24, 25 et 26 50 fr. — diam. 27 60 fr. — diam. 28 et 29 65 fr. — diam. 30 70 fr. 

GUEULARD A OREILLES 
GUEULARD POUR FOYER « EGRO », 32 centimètres. 
TOUTES PIECES POUR FOYER « EGRO », le kilo. .. 

ASSISE de Gueulard 
avec couvercle 

Diamètre 25/26 : Prix 65 » 
Diamètre 30/32 : Prix 85 » 

75 francs 
2 fr. 25 

CHAUDIERES EN FONTE 
avec fort robinet cuivre et couvercle 
95 litres 250 fr. 
75 — 220 fr. 

CHAUFFE-BAIN 
Tôle étamée 75 fr. 
Cuivre 210 fr. 

BARREAUX 
SMITOKl!! n d e £ r iU e ordinaire ^^'^HBHSSsï»*' toutes dimensions le kilo 1,90 

û 

PELLE A GUEULARD 
Manche fer 30 fr. 
A douille 30 fr. 

CROCHET OU FOURCHE 
pour Gueulard 

Prix 25 fr. 

Réfection, réparations des Fours de tous systèmes 
Ressolage des Fours sans arrêt du travail. 

Tous les produits réfractaires employés dans les constructions et réparations de Fours sont garantis de 1 e r choix 
Une réparation effectuée en temps opportun double la durée de votre four 

DOUILLE 
D'ECOUVILLON GUIDE-BRAISE 

Pièce 8 fr. T ô l e 35 f l . 
Passe-braise tôle 120 fr. 

TIRE-BRAISE 
fer creux MERLIN 

Acier, le kg 8 'fr. 
Manche de merlin 5 fr. 

De bouche, 2 m 25.. 28 » 
De fond, le mètre 10 » 

ETOUFFOIR 
Fabrication renforcée Fermeture hermétique 60x40 90 70x45 100 75x55 125 80x55 133 85x55 140 90x55 150 90 x 60 160 100 x 60 175 

PYROMETRE 
avec boîte et tube de protection 

500 degrés 225 francs — 100 degrés 390 francs 
THERMOMETRE THERMO-ELECTRIQUE.. 375 fr. 



APPAREIL A BUEE portatif Prix 50 fr. LE « JEBA » 165 fr. 

Pour la bonne présentation 
de votre pain viennois ou fan-
taisie, adaptez un appareil 
à buée à grand rendement. 

APPAREIL A BUEE « DE RIVES » 
à 5 chûtes d'eau 

à grand rendement 
avec bassin ou robinet à poussoir 

N° 1 200 francs 
N° 2 avec bassin cuivre 270 francs 

Téléphone : 224-96 FOURS MEUNIER, 20, Faubourg Bonnefoy, TOULOUSE C. C. P. 149-96 

MICAS 
uLT.MHÉF5Utes nos Fontes sont qaranties de Premier Choix 

VIRTUAL MUSEUM ° 

11 x 11 1 40 
12x12 1 85 
14x14 2 80 
14 x 15 2 95 
15x15 2 95 
14x16 3 50 
16x16 3 85 
20x20 14 » 

BOUCHOIR AUTOMATIQUE 
pour porte avec ouverture 55 x 30 

Prix 95 fr. 

OURAS DE FOND avec tringle et rosace 
La paire 150 fr. 

BOUCHE DE FOUR PATISSIERE 
Avec plaque d'âtre 350 francs Avec porte calorifuge 390 francs 

Boîte à lanterne mobile s'adaptant à droite ou à gauche de la façade du 
four 90 francs 

Plaque d'autel fonte 120 x 28 60 francs 
Soupape en fer cornière 90 francs 
Porte de ramonage fonte. 32 francs 

N O U V E L L E B O U C H E 
POUR FOUR MODERNE DE BOULANGERIE ET PATISSERIE 

Type « Four à Vapeur » 
Boîte à lanterne avec globe Pyrex et plaque d'âtre 800 francs 
La même, à façade rehaussée 850 francs 
Supplément pour allumeur et interrupteur automatique avec Phare 

» « Morari » spécial 180 francs 
» Pyromètre thermoélectrique 325 francs 

BOUCHE DE FOUR MODERNE 
En fonte hématite à roulements à billes, à cornette renforcée avec sa contre-

plaque, boîte à lanterne, porte-mica 700 francs 
La même, avec bouchoir automatique 770 francs 

OURAS DE FAÇADE 
avec tringle et rosace 

La paire 150 fr. 

PORTE-MICA 
Tôle 22 
Verres « Pyrex » 11 

OURAS DE FOND 
nouveau modèle 

Recommandé pour sa fermeture 
hermétique 

La paire 225 francs 



CORNET EMAIL 
« La Parfaite » 45 fr. 
Interrupteur pour four 49 fr. 

AMPOULES SPECIALES 
POUR FOURS 

Pope. . 110-170 v., 40 w. 6 50 
— 175-240 v., 40w. 7 75 

Osa. . . 110-170 v., 60 w. 7 50 
— 175-240 v., 60 w. 8 50 

Delta. . 175-240 v., 40 w. 5 75 
— 175-240 v., 60 vv. 6 75 

PHARE MORARI 
Manche bois 95 fr. 
Manche ébonite. 100 fr. 

Interrupteur automatique 65 » 
Fil amiante, le mètre 6 » 

LAMPE ACETYLENE 
grand modèle, extra-forte 

Bleue avec un bec pour l'éclairage du fournil, tube flexible et cra-paud pour éclairage du four 70 fr. 

F O U R S M E U N I E R 
20, Faubourg Bonnefoy - TOULOUSE 

Téléphone : 224-96 

PHARE BOULANGER 
Manche ébonite, complet avec sa 

lanpe spéciale 75 îr. 

Votre fournisseur est qualifié pour vous livrer la machine qu'il vous faut. Vous pouvez compter sur lui pour tout 

LAMPE ACETYLENE 
petit modèle 

à bras et réflecteur 
Prix 27 fr. 

vir|'uai"museum L o s Appareils Modernes de Chauffage et Pétrissage. 

CHAUFFAGE DES FOURS au Fuel Oil avec appareil « FRANCIA » 
Appareil posé à l'essai. 

Toutes les canalisations, air et mazout, sont entièrement métalliques. 
La chauffe est assurée par deux brûleurs orientables en tous sens, qui PETRIN « REX », garanti 5 ans. projettent une flamme tourbillonnante d'une grande puissance calorique. Garantit un rendement supplémentaire de 3 à 5 kilos de pâte Groupe spécial électro-surpresseur pouvant se brancher, en cas de par sac de farine. panne d'électricité, sur moteur d'essence. „ . . ~ . 
Lubrification automatique du compresseur ne nécessitant aucun ré- . ~ Carter bain d huile avec presse-etoupe a serrage „].„„ _ B p m n i i « w p Wnmatimie instantané. Pignons tailles dans la masse. Frein des cuves à ser-glage. - Remplissage automatique. r a g e t r è g p r o g r e s s i f . Fraseur relevable acier étamé de forme spé Appareil fixe, 2 brûleurs, courant triphasé 4.400 tr. cialement étudiée. Axes en acier dur spécial. Cuve fonte spéciale 
Appareil mobile 4.200 fr. tournée, 9 roulements à billes S. K. F. 
Appareils à 1 brûleur en moins 400 fr. 2 00 kilos, cuve fixe 3.150 fr. — 400 kilos 3.650 fr. 

Entretien et Réparation d'Appareils au Mazout de tous Systèmes. 300 kilos, — 3.450 fr. — 500 kilos 4.000 fr. 
Pour le parfait éclairage de vos Fours et Fournils. 



ULTIMI 
VIRTUAL 

Pétrins pour pâtes dures. 
Pétrins pour pâtes molles ou 

bâtardes 
Vous TROUVEREZ dans 

NOTRE MAGASIN ie modèle 

qui convient à votre travail. 

T O U T E S C O N T E N A N C E S D I S P O N I B L E S 

l ï à % > 

II LE VICTORIEUX » 

" LE S E C O N D A I D E 
TRAVAILLE SEUL pétrin souffleur à une ou deux vitesses pour les pâtes douces et bâtardes Fraseur en forme d'hélice èC pas descendant mélangeant la pâte de haut en bas. Bâti d'une seule pièce extra robuste dégageant la cuve, sup-portant la partie mécanique; comprenant : Deux arbres tournant sur roulements à billes; Deux engrenages coniques à forte denture taillée; Protégé par un Carter étanche mettant toute la mécani-que à l'abri de la poussière; Graissage deux fois par an. Cuve acier, étamée extérieurement et intérieurement, pro-pre et légère, commandée par un grand engrenage. Support de Cuve monté avec double roulement à billes et butée dans un bain d'huile étanche. 

Modèle 1936 : Contenance 200 kg 250 kg 1 vitesse 3800 fr. 4050 fr. 2 vitesses 4300 fr. 4650 fr. Franco de port et d'emballage Supplément pour poulie folle et débrayage 110 fr. 

350 kg 4800 fr. 5200 fr. 

Ce modèle comporte deux bras travailleurs terminés par des doigts, et rappelle réellement le pétrissage à bras. Trois mouvements différents des bras ont été créés, s'adaptant chacun aux différentes phases du pétrissage d'une pâte : Frasage - Allongement -Soufflage. 
l o r Mouvement. — Les deux bras plongent ensemble dans la pâte, don-nant ainsi une frase rapide. 
2* Mouvement. — Les deux bras plongent l'un après l'autre dans la pâte, en l'allongeant sans la briser. 3 e Mouvement. — Un seul bras travaille (l'autre, dégagé, reste immo-bile). Ce mouvement souffle la pâte eu lui donnant toute la finesse néces-saire pour parachever le travail. 

Un seul levier permet de passer d'un mouvement à un autre, en marche, sans avoir à toucher aux bras. Les engrenages, à denture hélicoïdale rigoureusement taillée, assurent une marche silencieuse du pétrin. 
SECURITE. — Tous les organes mécaniques sont enfermés dans le bâti supérieur, à l'abri de la poussière et hors d'atteinte de l'ouvrier. En ou-tre, les deux bras ne se croisent jamais au-dessus de la pâte pendant le pétrissage, ce qui évite tous dangers d'accidents. 
CUVE. — La cuve en tôle étamée est actionnée mécaniquement. Un débrayage permet de la rendre libre à volonté. Cette cuve peut être: 1° fixée sur le bâti inférieur du pétrin; — — 2° montée sur un chariot indépendant. Prix du pétrin avec cuve fixe 9.250 francs 9.750 francs Prix du pétrin avec cuve sur chariot.. 11.150 francs 11.600 francs 
Pour « Le Victorieux » avec cuve sur chariot, nous pouvons fournir des cuves supplémentaires. Prix d'une cuve supplémentaire sur chariot : Contenance 250 kilos de pâte. . 2.550 francs; 500 kg de pâte. . 2.775 francs Ce modèle, en 250 kilos de contenance, peut être livré avec cuve bas-culante sur chariot, se renversant à 45°. 

<(j Téléphone : 224-96 FOURS MEUNIER - 20, faubourg Bonnefoy - TOULOUSE | 
Graisse spéciale pour pétrins 

Jaune, boîte de 1 kilo. . . . . . 4 50 
Rose 6 50 

Burette à huile « Gigle » 
très pratique 15 fr. 

COURROIES 
B a l a t a 3 plis 5 0 m m 

— — 6 0 m m 

— 7 0 m m 

4 plis 5 0 m n l . 

MOTEUR A ESSENCE « BERNARD » 
Force. . . levi 2cv$ 5cv Sans socle 165Ô 1900" 2350 fr. Avec socle 1670 1950 2430 fr. 

Sur brouette automatique : 2cvi . . 2180 fr. 5cv.. 2680 fr. 

MOTEURS ELECTRIQUES 
court-circuit courant monophasé et triphasé 110 à 600 volts 

1 C V | 500 » 2 CV 550 » 2 CV | 600 » 
Supplément pour courant continu Interrupteurs ordinaires et étoile triangle. Rhéostat de démarrage 

Cuir Scellos 
60""". 
7Qmm. 
5 0 m m . 
60 m l " . yQwm 

5 80 6 70 7 70 7 25 8 65 9 90 
13 20 16 50 20 » 

ADHESIF pour Courroies 
Pain 1 livre :3 50; 1 kilo : 5 50 

R E C O M M A N D E 
Courroie « Rollin Mauve » 

en 60 r a m , le mètre 9 50 
Agraffes tous modèles 

Moteurs et Pétrins d'Occasion - Marche garantie 
y 



v m i ^ n p l u s PARFAITS et les plus SILENCIEUX qui existent dans le genre. 
G A R A N T I E A B S O L U E 

PETRIN AVEC FREIN DE CUVE 
palette diviseuse de pâte 

Contenance 200 300 400 500 kg. 
Cuve fixe 3800 3950 4250 4500 fr. 
Cuve sur chariot 5175 5250 5500 fr. 
Cuve seule sur chariot 1600 1750 2000 fr. 

Supplément pour poulie folle : 90 francs 
Pour pétrin à deux vitesses, supplément 1000 fr. 

Machine livrée franco gare du Client avec poulie fixe 
et une manivelle de secours 

L E P É T R I N Q U ' I L V O U S F A U T 
PAS D'ENTRETIEN. — Mécanisme monté sur roulements et 

butées à billes enfermées dans un carter bain d'huile absolu-
ment étanche, avec presse étoupe à serrage instantané évitant 
toute fuite d'huile provenant d'excès de graissage. 

ENGRENAGE. — Un seul couple d'engrenages taillés dans la 
masse, excessivement silencieux. 

NEUF ROULEMENTS A BILLES. — Axe de cuve : 2 rou-
lements, 1 butée; Axe de commande : 2 roulements, 2 butées; 
Axe de fraseur : 2 roulements à billes. 

FRASEUR. — Par sa forme parfaitement étudiée, obtient un 
soufflage parfait et une pâte très légère. Relevable, équilibré 
par un contre-poids, permet le nettoyage de la cuve et le pesage 
de la pâte. 

CUVE. — En fonte spéciale montée sur une large butée à 
billes et deux roulements annulaires à billes ; est d'une rotation 
très douce avec usure nulle. 

FREIN DE CUVE. 
Se fait de 200 à 700 kilogrammes de pâte. 

FOURS MEUNIER, 20, Fg Bonnefoy, TOULOUSE 
Téléphone 224-96 = = = = = = = = = = = C. C. P. 149-96 
Dépannage immédiat de tous modèles de Pétrins 
Entretien et Réparations de Pétrins et Moteurs 
Pièces détachées des Pétrins " R O T O R " 

Votre fournisseur est qualifié pour vous livrer la machine qu'il vous faut. Vous pouvez compter sur lui pour tout dépannage. 

Moulins concasseurs toutes forces, Trémies, Monte-charges 

SUPPORT-SAC 
Prix : 85 francs 

MOULIN CONCASSEUR 
Meules horizontales, en aggloméré spécial, avec poulies fixe et folle 

Modèle n° 0. — Force nécessaire 2 cv A 875 fr. Modèle n° 1. — — 3 à 4 cv 1570 fr. 
Moulin « Criquet », roulements à billes, débrayage instantané des meules, meule oscillante, force nécessaire, 2 à 4 cv. 

Modèle CC sur colonne 1200 fr. Modèle R 00 sur colonne 1900 fr. 

TIRE-SAC Puissance nécessaire pour soulever 125 kg : 1 cv et demi Avec arbre de commande sur billes : Prix : 685 francs Avec enrouleur, sans moteur : Prix : 775 francs. 

MONTE-CHARGE 
à cône de friction 

Force 150 kilos 
avec 3 mètres de levée 

Prix 415 fr. . . 
Supplément 

par mètres de levée : 24 fr. 
PINCE LEVE-SAC 

Prix : 50 francs 



ULTUdHAfA 
VIRTUAL MUSEUM 

r I K 5 B T F 1 

r uLffacfe au ois, Charbon, Mazout. 

F a ç a d e d e Four en br iques é m a i l l é e s ou br iques rouges pressées . 

G r i l l e à c h a r b o n , brûlant les charbons dits Polonais, 
La Houve, Grand-Combe, Gardanne, etc... FOURS MEUNIER 

20, Faubourg Bonnefoy - TOULOUSE 
T É L É P H O N E 224-96 
Chèques Postaux 149-96 

I X I I Z Z I Z 

a m e l l e à 
4 litres 

de Fours de tous modèles. 
FOURS DE BOULANGER A DEUX ÉTAGES, 

BOUCHES AU MÊME AXE OU DÉSAXÉES. 
Nous pouvons adjoindre auss i une sole pâ t i s s i i r i . 

Cuisson 
parfa i te , 

hygiénique , 
et sans 
fe r rage 

Portillon 
mobile pour 
net toyage 

G r a n d e du-
r é e d e s gri l les et fontes 

RÉFECTION DE SOLES DE FOURS 
Reprise de Voûtes Toutes Réparations 

Produits Réfractaires de 
LANGEAIS, REVEL, NEXON 

Plan de la Sole d'un Four 

. V e n t i l a t e u r 
à I ou 2 f e u x 



.(SLTIMHEAT ® L 
VlMTUAL MUSEUM - O U R S D E P A T I S S I E R S , B I S C U I T I E R S , C H A R C U T I E R S 

FOUR AEROTHEME CLASSIQUE 
à 2 étages 

Façade en briques rouges, carreaux émaillés 
ou briques émaillées 

Prix suivant grandeur et appareils utilisés 
à partir de 5.500 francs 

NOS FOURS TYPE PORTATIF 
ne coûtent pas plus de 3 à 6 francs par jour de chauffe, 

suivant travail. 
PLUS DE 100 REFERENCES 

Les prix ci-dessous s'entendent franco gare du client et com-
prennent la matière isolante « Kieselgur» pour le calorifugeage, ainsi 
que pelles et crochets pour le service du foyer; 1 thermomètre et 
12 plaques « ad hoc ». (Une notice de mise en place et de chauffage 
est envoyée avec le four.) 

Numéros et dimensions intérieures des fours : 

Le calorifugeage de vos Fours vous donnera le bien-être dans vos laboratoires 
surchauffés et une économie de 25 °/« - Faites donc calorifuger vos fours par 
notre procédé de cloison en brique diatomite (silice agglomérée) avec lame d'air. 

N° 1. 1000 x 670, 2 étages 3.750 fr. 
Le même, monté à vis 3.950 fr. 
à 3 étages 4.000 fr. 

monté à vis 4.200 fr. 

TOUS NOS FOURS 
COMPRENNENT : 

N° 2. 1350x670, 2 étages 4.000 fr. 
Le même, monté à vis 4.250 fr. 
à 3 étages 4.300 fr. 

— monté à vis 4.600 fr. 
Registres ad hoc pour la conduite 

du foyer et la répartition de la 
chaleur. 

Pyromètre ou thermomètre. 
Portes de ramonage pour le facile 

nettoyage des passages de fumée. 
Etuve sous la bouche de four. 

ON PEUT Y ADAPTER 
AISEMENT : 

Chaudière automatique. 
Allumeur et extincteur automatique. 
Lanterne d'éclairage avec verre « Pyrex ». 
Etuve double. 
Porte de four calorifugée à double 

paroi ou porte moderne à relevage 
intérieur. 

TRANSFORMATION 
REPARATION 

CALORIFUGEAGE 

N° 3. Io50x 1000 2 étages 4.250 fr. 
Le même, monté à vis 4.650 fr. 

Supplément pour chaudière à eau 
chaude 300 fr. 

Caractéristiques 
de notre four 

Nouveau modèle 
Notre nouveau modèle de four à 

extérieur en tôle possède un double 
calorifugeage, ce qui procure une 
économie très sensible de combus-
tible. 

En outre, par l'aménagement heu-
reux d'une chambre de chaleur, 
nous avons obtenu une chauffe uni-
forme. 

Les bouches de four sont à relè-
vement intérieur, éclairage automa-
tique et pyromètre. 

F O U R S M E U N I E R 
20, Faubourg Bonuefoy - TOULOUSE 

T É L É P H O N E : 2 2 4 - 9 6 NOTRE NOUVEAU MODELE 

TOUS NOS FOURS 
SONT GARANTIS 

DE BONNE MARCHE 



J NOUVEAUTÉ : Voyez notre AÉRO-BATTEUR pour Crème Chantilly | 

Demandez Notice et Prix de la nouvelle Broyeuse à 2 cylindres. 

M A T E R I E L " BOUVARD " 
Un mélangeur " BOUVARD " est indispensable 
dans votre laboratoire 

pour Battre, Fouetter, 
M é l a n g e r , P é t r i r . 

S i x m o d è l e s d e m é l a n g e u r s d e Î O à 1 5 0 l i t r e s 

Modèle AF45, avec moteur 1 cv. courant triphasé Avec X cuve 45 litres, 1 cuve 20 litres, et 6 batteurs variés 6.300 fr. Le même, courant continu ou monophasé, supplément 500 fr. Le même, avec poulie pour transmission, Prix 5.200 fr. 
Modèle AF60, avec moteur 1 cv J courant triphasé, Avec 1 cuve 60 litres, 1 cuve 20 litres, et 6 batteurs variés 6.900 fr. Le même, courant continu ou monophasé, supplément 600 fr. Le même, avec poulie pour transmission, Prix 5.500 fr. 

Modèle B80, avec moteur 3 cv. courant triphasé, Avec 1 cuve 80 litres, 1 cuve 45 litres, et 6 batteurs variés 8.900 fr. Le même, courant continu ou monophasé, supplément 750 fr. Le même, avec poulie pour transmission, Prix 6.950 fr. 
Modèle DR, avec moteur 3 cv. courant triphasé, Avec 1 cuve 150 litres, 1 batteur varié Prix 12.800 fr. Le même, courant continu ou monophasé, supplément 1.300 fr. Le même, avec poulie pour transmission, Prix 11.300 fr. 

Agent régional : 

20, Faubourg Bonnefoy 
T O U L O U S E 

Téléphone : 224-96 C. P. 149-96 

ÉCHANGE ET R E P R I S E DE MACHINES USAGÉES 

ENTRETIEN — REMISE EN ETAT DES MELANGEURS 
« B O U V A R D » 

de tous modèles, par nos spécialistes 
PIECES DETACHEES et TOUS ACCESSOIRES 

DE RECHANGE 

Modèle C5, avec moteur V cv. courant triphasé Avec 1 cuve 20 litres, 3 batteurs variés 4.350 fr. Le même, courant continu ou monophasé supplément 400 fr. 

Modèle E, avec moteur 1/6'-' cv. courant triphasé Avec 1 cuve 10 litres, 3 batteurs variés 2.800 fr. Le même, cour, continu ou monoph. supplément 400 fr. 

Le Batteur-Mélangeur BOUVARD FAIT VOS GLACES 
passe les pulpes, hache la viande, 
râpe ou effile les amandes, etc... 

LAMINOIRS — ENNOYAUTEUSES 
TURBINES A GLACES 

NOS CONDITIONS DE VENTE SONT LES MEILLEURES 

375 » 
690 » 
915 » 
915 » 

B ATTEUR-MELAN GEUR 
équipé avec son matériel à passer. 

BATTEUR-MELANGEUR 
équipé avec une sorbetière. 

Modèle E Sorbetière 3 litres.. 
Modèle C5 — 5 litres.. 
Modèle AF45 — 10 litres.. 
Modèle AF60 — 10 litres.. 



T O U S N O S A R T I C L E S S O N T D E F A B R I C A T I O N S O L I D E E T S O I G N E E F O U R S M E U N I E R 

CHARRIOT A DEFOURNER bois, monté sur deux galets fixes et sur un galet pivotant 100x70 240 francs 110x70 260 — 125x70 280 — Supplément pour roues caoutchoutées : 50 fr. 

PANIER A DEFOURNER anses et attaches nerfs de bœuf très solide Longueur 60 cm 85 » 70 cm.. 100 » — 80 cm.. 120 » 90 cm.. 140 » — 100 cm.. 153 » Suppl. p. train à roui. s. galets 35 » 

TRAINEAU A PILES monté sur galets pivots à billes, avec corde 100x70 135 francs Article recommandé, très robuste 

GALETS Fonte, 80",m 

200"""' Caoutc. 80'""' — 200""" 
ROULETTES A PIVOT SUR BILLES Fonte 50""" 6 50 80""" 18 » 1001""' 21 » Caoutchouc. . . . — 15 » — 30 » — 35 » 

PATIERE montée sur roues fixes ou pivotantes Long. 110, larg. 70, pr. 55 cm. Prix : 300 francs 

PETRIN TOLE D'ACIER intérieur étamé ou non Pétrin, intérieur étamé, tôle de 3 m m , longueur 2m50 : Prix 800 francs. Se fait également sur roulettes. 

P L A Q U E S b E F O U R 

Plaque pour Biscuits cuillère, fer-blanc mince remplace le papier : 33x25 2.90 — 50x35 4.90 Plaques perforées tous modèles Plaques nickelées pour le magasin, 60 x 40 35 fr. 

POUR VOS LIVRAISONS EN VILLE 
Voiture à brancards roues caoutchoutées moyeux à billes inscription comprise à partir de 450 fr. 

Ormeau ]"r choix, épaisseur 5 cm., avec planche à fontaine à façonner Prix pour 2"'50 600 francs En chêne 850 francs Toutes dimensions sur demande. 

Plaques tourtières, ttes dim. tôle 15/10®, le kilo 4 fr. 

rectangulaire 60x40 10/10" tôle bord droit, pièce : 8.25 bord à pince, pièce : 7.75 toutes forces et dimensions tous modèles 

ECHELLE VIENNOISE mobile ou fixe 
12 bras à chaque montant 

Modèle boulanger, très robuste 160 » 
Modèle pâtissier 100 » 

Au-dessous de 12 bras, supplément, 10 % par bras. 
TRETEAU fer 

Prix : 32 francs 

Type poussette à 3 roues caoutchoutées moyeux à billes inscription comprise à partir de 550 fr. 
Tri-porteur complet sur pneus Prix 1275 fr. 

CHARRIOT DE FOURNIL 
indispensenble au service du fournil 

tout fer, 
pouvant supporter 250 kilos de pâte 
Modèle très fort 525 fr. Modèle léger 475 fr. 

COUCHE A PAINS 
Montants traverses assemblés, bois dur battants ferrés avec charnières tirage avec poignées fermetures avec taquets toutes dimensions, prix- sur demande 

CHARRIOT Porte-plaques 
pour 24 plaques 

Prix : 200 francs 
CHARRIOT de Biscuitier 

pour supporter les plaques Haut. 170, long. 100, larg. 70 Prix : 450 francs 



ULTIMHEAT ® 
VIRTUAL MUSEUM 

Petites Machines de Laboratoire 

TAILLE-POMMES Prix 6 80 

PRESSE-FRUITS « Le 
Pratique » 75 fr. 

TRANCHE-BISCOTTES Va-et-vient : 195 francs. 

PIC-VITE 
Prix : 

PIEGE A CAFARDS 
Prix 9 fr. 

ENNOYAUTEUR l ik 
Prix 13 » © MACHINE A CHAPELURER 

à manivelle : 85 francs. 

MOULIN A CHAPELURE Prix : 145 francs. RAPE A PAIN Prix 12 50 

ROULEAU à lames d'acier, poignées tournantes 

N O U S R É P A R O N S 
ET REMPLAÇONS LES FOUETS 
P O U R T O U S M O D E L E S 

DE MACHINES 

TR AN CHE-BISC OTTE S ET PAIN 

VIDE-POMMES à colonne 10 cm. 1 40; 12 cm. 1 45 14 cm. 1 50; 16 cm. 1 55 Boîte à colonnes Boîte 18 pièces : 28 60 

COUPE-BISCOTTES lame circulaire uni de 19 cm 100 fr. à dentelles 95 fr. 

PELLE-POMMES 
avec poussoir automat. 

production réglagle 
15 p. à la minute 55 fr. 

ECREMEUSE 
débit 40 litres à l'heure Perfect Alfa Laval 520 francs 

PLANCHE Julienne 
à tranche réglable : 7 85 à tranche et julienne : 13 50 F O U R S M E U N I E R 20, Faubourg Bonnefoy 

Téléphone 224-96 TOULOUSE 

HACHOIR 
N° 1 : 38 fr. 50 — N° 2 : 42 fr. 

N° 3 : 56 francs. 

MACHINE à Chapelurer nouveau modèle fonctionnement parfait Prix : 120 francs. 

15 francs. 

FOUET A MAIN, manche fer : 
20 25 30 35 40 45 50 1 60 1 90 2 50 2 90 3 45 4 40 6 20 

G-AUFRETIER cannelure très fine,, n° 30 . . . . 14 50 Gaufretier en fonte, à charnières, avec 2 tiges : n° 4 : 18 50 n° 24 : 22 50 n° : 9 : 16 50 n° 7 : 19 50 Moules pour beignets, tous modèles, de 3 fr. 15 à 4 50 

COUPE-FRITES 12 couteaux 10 fr. 60 14 couteaux 11 fr. 20 

MACHINE ALEXO pour pulvériser, hacher, effiler les amandes, prix : 110 fr. 

BATTEUR A ŒUFS 

à beurre 27 cm 32 20 32 cm 39 20 
DECOUPOIR à Croissants très lourd, monture acier à l rangée 65 » à 2 rangées 105 » 

manche bois, article très fort : 30 35 40 45 50 55 2 40 3 10 3 35 4 65 5 50 6 70 

FOUETS POUR MACHINE Ordinaire, long. 70 cm. : 9 25; long. 85 cm. : 12 40 
Fils interchang., long. 85 cm. : 18 20; 95 cm. : 18 80 

FOUET A MAIN 



FOURS MEUNIER 
T é l é p h o n e 2 2 4 - 9 6 

20, Faub. Bonnefoy, T O U L O U S E 

BASCULE DE COMPTOIR Force 20 100 120 200 kg. Chêne verni 520 535 600 750 îr. Entier, métallique.. . 695 760 915 fr. 

ROMAINE A CROCHET dite de portage Prix : 3 à 5 kg 

N° 1 et 2 ' N° 3 BROUETTES A SACS articles soignés 
Bo s peint Chêne verni N° 1 Force 100 k. 50 » 63 » N° 2 — 120 k. 58 » 70 » N° 3 — 150 k. 80 » 

BROUETTE LEVE-SACS cliquet d'arrêt descente à la manivelle Très pratique. Haut, levée 140 Charge maximum 125 kg. Franco : 290 fr. 

ULTIMHEAT 
'IRTUAL 

BASCULE ROMAINE fabrication soignée Force 100 200 300 500 kg. Bois peint. . 280 290 340 460 fr. Chêne verni 300 320 380 500 fr. 

POIDS CUIVRE sur socle, bois verni | Prix de la série : lllllllllllllll IllIilIllllilHIlilll i kg. 2 kg. 5 kg. 11iIililHIIItiHH-itHliIllUftlrlIillU1̂  22 » 38 » 90 » 
Poids séparés, 5 gr. 0 25 10 g. 0 40 20 g. 0 65 50 g. 1 75 100 gr. 2 80 200 gr. 4 90 500 gr. 9 50 1 kg. 15 40 Poids fonte à anneau : La série : 5 18 40 10 30 90 15 43 40 20 53 90 Poids séparés : 50 gr. 0 70 100 gr. 0 80 200 gr. 1 10 500 gr. 1 80 1 kg. 3 30 2 kg. 5 45 5 kg. 12 50 

BALANCE « BERANGER » boîte ébène ou façon noyer dessus marbré blanc Force 1 kg. 125 » 2 kg. 135 » 5 k. 180 » 10 k. 225 » 15 k. 265 » Plateaux ordinaires ou renversés. 

ROMAINE de POCHE 
pour déterminer le poids spécifique du blé. Contenance du godet : 100 centimètres cubes; Force 100 gr. Graduation par gramm. Laiton poli 
Prix : 40 francs 

— Très pratique — 

construction fer forgé pour pesage des sacs force 200 kg. Prix 425 fr. 

Instruments de Pesage et Mesures de Capacité 
BASCULE DECIMALE Bois peint : 

100 kg. 150 » 200 kg. 180 » 300 kg. 210 » 500 kg. 290 » 
Chêne verni : 

100 kg. 175 » 200 kg. 205 » 300 kg. 245 » 500 kg. 350 » 

BALANCE « ROBERVAL » 
Modèle commercial renforcé. Socle large à pans. Aiguille haut ou bas. Force : 1 2 5 

Prix: 40 » 45 » 55 » Supplément pour plateau renversé 10 » Modèle ménagère convenant pour laboratoire : Force 5 kg. : 45 » 10 kg. : 55 » 15 kg. : 63 » 

BALANCE AUTOMATIQUE 
1 à 15 kilos : couleurs unies, tout bo i s . . . . 1.675 couleur marbre, série luxe. . 1.825 

BALANCE DE FOURNIL à bras 
Avec plateaux de 32, 35, 38 cm.. 48 » Avec plateaux de 40 cm 53 » Plateaux seuls de 32, 35, 38 cm.. 25 » — — 40 cm 27 » Fléau de 51 et 55 cm 24 » — 60 cm 26 » Balance de fournil à chaînes 65 » 

FLEAU extra-robuste 

ENSACHEUR PESEUR Modèle fixe pouvant être appliqué à un pilier ou à un mur pour ensacher et peser 
Force 105 kg 990 » Sur bâti roulant.. . 1.650 » 

MESURES A TREMIE pour déterminer le poids spécifi-que du blé ; comprenant : l'En-tonnoir tôle galvanisée, le Rou-leau tôle vernie noire, la Mesure 
tôle vernie noire renforcée. 

Prix 395 fr. 

MESURES DE CAPACITE 
Contenance. . . -J litre 1 lit. 2 lit. 5 lit. Bois ferré "5 20 5 20 5 85 9 10 Tôle noire 5 75 5 80 6 45 10 » 



j ï ?S^fe M
V , c , n n e r i e r e n ^ o r c ® e e s t étudiée pour les besoins de la Boulangerie et Pâtisserie 

TOILE A COUCHE véritable Article recommandé 
Largeur 57 cm., le mètre . . . . 7 » Largeur 70 cm., le mètre 8 90 

TOILE très 
Largeur : Le mètre : Largeur : Le mètre : 

A BANNETOKS bonne qualité 
40 50 76 2 35 2 50 3 75 100 120 140 5 » 6 » 7 » 

90 4 50 150 7 50 

CORBEILLE OVALE, BLANCHE Article très fort, recommandé. Sur liteaux bois : Long, du fond, 45 cm. 20 » 1 70 cm. 40 » — 50 cm. 23 » ! 75 cm. 46 » 55 cm. 26 » | 80 cm. 55 » — 60 cm. 33 » ! 85 cm. 60 » — 65 cm. 36 » 90 cm. 67 » 
Corbeilles et Paniers toutes dimensions sont fabriqués très rapidement. 

MANNES A PATISSERIE 
Long, du fond, 40 cm. 13 50 70 cm. 24 50 

— 45 cm. 14 » 75 cm. 28 » 
— 50 cm. 15 50 80 cm. 30 » 
— 55 cm. 18 » 85 cm. 33 » 
— 60 cm. 19 50 90 cm. 35 75 
— 65 cm. 22 50 95 cm. 40 » 

CORBEILLE A FARINE entoilée 
Contenance 32 litres. 37 » 40 44 » 50 50 » 65 58 » 
CORBEILLE A LEVAIN entoilée attaches nerfs de bœuf Contenance 40 litres. 48 » 50 lit. 55 » 60 lit. 60 » 70 lit. 70 » 85 lit. 84 » 

DÉ à ENTOILER 
Monté sur cuir 4 90 Dé seul 0 55 

CORBEILLE A PETITS PAINS 

Les nannes se font avec ou sans poignées, 'mannes à étages avec ou sans couvercle pour le transport des gâteaux. Pan ien spéciaux pour bicyclettes. 

Pri 8 50 PANIER A ANSE très fort, long, du fond, 40 cm. 25 » 
PANIER LEGER pour pièce montée 30 » 

MANNES FANTAISIES 

BANNETONS RONDS Plats ou profonds 
Prix de la douzaine : 

bord natté, d'un très bel effet 33x22 cm. Haut. 7 5 m m 5 40 36x24 80 6 90 39x26 90 8 20 41 x 28 105 9 40 44x30 120 10 65 46x33 135 12 10 49 x 34 150 13 40 

1 kg. : 23 ou 25 1.500: 25 ou 28 

AIGUILLES à rentoiler 
courbes ou droites La pièce 0 50 

2 kg. : 2.500: 3 kg. : 4 kg. : 
5 kg. : 
6 kg. : 

27 ou 30 28 ou 31 30 ou 34 33 ou 37 35 ou 40 37 ou 42 

Nus 46 Toilés — 52 — 
— 6 0 — — 72 — 
• v - 8 0 — — 90 — 105 — 130 

56 67 
80 89 97 

110 133 148 

BANNETONS LONGS 
Prix de la douzaine : 

BANNETONS PAILLE 
1 kg. 3 75 1.500 4 » 2 kg. 5 2.500 5 50 3 kg. 6 » 4 kg. 6 5 kg. 7 75 6 kg. 8 90 

Long. 50 60 70 80 0.500 Nus : 54 57 66 78 fr. Toilés : 66 73 80 84 fr. 1 kg. Nus : 66 68 70 77 fr. Toilés : 75 79 84 91 fr. 1.500 Nus : 68 73 79 86 fr. Toilés : 82 87 93 100 fr. 2 kg. Nus : 73 79 87 98 fr. Toilés : 87 93 100 112 fr. 

BANNETONS COURONNES 
Prix de la douzaine : 

» 50 Nous nous chargeons du 
réentoilage des Bannetons 

0.500: 25 Nus 62 Toilés 78 0.750: 27 70 — 85 
1 kg. : 30 — 79 — 95 1.500: 33 — 92 — 109 2 kg. : 36 — 102 — 122 2.500: 38 — 116 — 138 3 k g . : 41 — 131 — 153 4 kg. : 43 — 145 — 168 

Téléphone : 224-96 F O U R S M E U N I E R - 20, Faubourg Bonnefoy, T O U L O U S E C. P. 149-96 
PELLES LONGUES 

Force Dim. sans m. avec m. 1 livre 60 x 9 3 » 10 50 2 — 60 x 10 3 » 10 50 1 — 70 x 9 3 30 10 75 2 80 x 9 3 60 10 80 2 — 50x15 3 75 11 60 2 — 90 x 11 4 25 12 25 3 — 100x12 4 80 13 » 4 — 60 x 20 5 10 14 » 4 — 100 x 14 5 10 14 » 4 — 100 x 18 6 75 14 50 4 — 100 x 20 7 90 15 75 4 — 80x22 9 20 15 75 6 — 120 x 20 9 45 16 50 6 — 80x24 10 20 17 50 8 — 100 x 24 10 50 19 50 
Pelles longues fortes 2 livres 60x15 5 75 15 » 2 — 70 x 15 6 » 16 » 4 — 90x18 8 » 18 » 4 — 80x22 9 » 20 » 6 — 80x25 10 » 22 » 

PELLES VIENNOISES 
légères ou fortes 

45x35 50x40 55 x 40 60 x40 70x45 90x45 

11 50 12 60 13 65 14 35 17 50 21 70 

avec m. 20 60 
21 » 
22 » 22 75 25 20 29 50 

PELLES rondes « Parisiennes » 

MANCHES PELLES 
carrés, forts, 25 x 25 mm. 

Pelles pâtissières très fortes 
50 x 15 avec manche 2 mètres 13 50 60 x 15 — — 14 » 

3 m. 
6 40 

3 ni. 
5 95 

3,50 
7 80 

4 
8 95 

' 4,50 
10 25 5 m. 

11 95 

sans m. avec m. 
1 l ivre 25 6 70 15 35 2 — 30 8 25 16 75 
3 — 33 9 25 17 75 
4 — 36 10 25 17 85 
5 — 38 10 85 18 25 
6 - 40 11 60 20 50 
6 — 43 12 95 21 75 
6 — 45 14 » 22 75 
S — 47 15 40 - 23 80 
10 - 52 16 80 25 20 
12 - 56 18 20 26 60 

MANCHES PELLES 
ronds, diamètre 25 mm. 

PELLES rondes fortes dites du Pays, une seule pièce 

3,50 
7 65 

4 
8 95 

4,50 
10 25 

5 m. 
11 50 

MANCHES ECOUVILLONS 

26 cm. 28 cm. 30 cm. 33 cm. 36 cm. 38 cm. 40 cm. 43 cm. 45 cm. 47 cm. 

sans m. 7 7 9 » 9 50 10 50 11 50 12 50 14 » 15 » 17 » 

» avec m. 50 — 15 50 15 90 17 25 18 25 19 25 19 75 22 23 24 
26 

ordinaires, la pièce 7 » 
tournés, frêne, 40 m m , le mètre 5 60 
Boulons pour pelle, la pièce. . 0 30 

Bien indiquer, lors de la commande, si vo tu désirez les pelles avec ou sans manche. 
Toutes nos pelles s'entendent longueur totale 4 m. 50. — Supplément, 1 franc par 50 cm. de plus au manche. 

NOUVEAUTÉ::"DEMANDEZ NOS BANNETONS FIBROLAQUE TRÈS RÉSISTANTS ET LÉGERS 



les modèles d'étagères sont fabriqués dans nos ateliers 

FOURS MEUNIER 
20, Faubourg Bonnefoy 

TOULOUSE 
C. P. 149-96 Téléphone 224-96 

NOUS OFFRONS 
GRACIEUSEMENT 

CETTE PENDULE MODERNE 
POUR UNE 

INSTALLATION COMPLETE 
DE MAGASIN 

CETTE 
JOLIE PENDULETTE 

EST OFFERTE 
POUR TOUT ACHAT 

D'UN MEUBLE 
OU D'UNE ETAGERE 

ETAGERE ECONOMIQUE D'ANGLE 
à panneaux modernes 

ETAGERE 
de 1 mètre à 1 m. 50 

le mètre 550 fr. 
Avec galerie aux 1"' et 2° étages 

le mètre 600 fr. 

rayons 

450 francs 
50 francs 

MEUBLE DE PORTE 
ou milieu de magasin 

double face 
dimens. 0 m 80x0 n , 80 475 fr. 

ETAGERE MODERNE de 3 mètres, à 2 
1 e r à 0™80 du sol, 2» à l m 50 

ceinture et colonnes en duralumin 
Le mètre 
Supplément pour monogramme en duralumin.. 

ETAGERE ECONOMIQUE de 3 mètres, très robuste 
largeur 0m44 

toutes dimensions ou formes suivant les besoins du client 
ETAGERE à 3 rayon, à partir de lm50, le mètre.. 280 fr. 
ETAGERE à 4 rayons, à partir de lm50, le mètre.. 330 fr. 
La même, mais avec panneaux modernes, supplément 10 % 

Au-dessous de l'"50, majoration 10 0 „ 
Nos étagères sont envoyées montées 

sans aucun frais d'emballage. 
Pour expédition d'étagères démontées, 

supplément de 20 francs par mètre. 

La peinture est toujours de premier choix et appliquée au pistolet pneumatique 



ÔLriMHÊAT1 

ĵRTUAL MOttUIpLE MODERNE 
RATIQUE 

POUR MAGASIN 
de 

BOULANGERIE 
PATISSERIE 

Nos étagères peuvent se peindre 
en toutes teintes. 

Nous recommandons toutefois la 
couleur aluminium avec poudre 
« STUDAL » appliquée au pistolet 
pneumatique. 

Nous pouvons 
exécuter 

tous modèles 
sur croquis 

ou plans 

FOURS MEUNIER 
20, Faubourg Bonnefoy 

TOULOUSE 
C. P. 149-90 Téléphone 224-96 

% 

COMPTOIR MODERNE DE BOULANGER 
en chêne verni ou ciré 

Dessus et plinthes en marbre brun fleuri 
pilastres en jaune rosé, rives nickelés 

Dimensions : l m 50 x 0 r a65 x 0"'90 
Prix 1 • 400 francs 
En nacrolaque 1.250 francs Tout marbre 1.750 francs 

COMPTOIR-CAISSE 
MODERNE 

POUR BOULANGERIE-PATISSERIE 
avec tiroir à couteau à pain, rallonge pour le pliage 

tiroir de sûreté et plaque à monnaie 
tout en chêne verni, applications duralumin 

Longueur variable à partir de lm80. 

Étagères et 
Comptoirs 
Modernes 

et de Luxe 

ETAGERE de 1 m. 75 à 2 m. 50 
Etagère moderne à 4 rayons 

colonnes et ceinture en duralumin 
galerie au premier rayon 

2 panneaux et 2 demi-panneaux 
Le mètre 675 francs 

TIROIR-CAISSE 
de sûreté intérieur de comptoir 

Prix 275 fr. 

NOS MEUBLES 
ET ETAGERES 

SONT VISIBLES 
CHEZ VOS 

COLLEGUES 

ETAGERE de 1 m. 75 à 2 m. 50 
Etagère moderne à 3 rayons 

avec galerie au premier et deuxième étages 
2 panneaux et 2 demi-panneaux 

Le mètre 600 francs 



E n t e n d e z pas au dernier moment pour passer votre commande 

PORTE-BOLDUC avec couteau chêne verni 16 bronze couleur.. 20 nickelée 25 
COMPTOIR CLASSIQUE DE BOULANGER 

de l m 50 x 0 r a65 
chêne verni premier choix, avec tiroirs à gauche 

Prix 725 Le même, dessus marbre blanc 825 Supplément pour tiroir de sûreté 250 Emballage 45 

COMPTOIR DE STYLE POUR BOULANGER de r"50x0 l n6ô, avec tiroirs à droite Chêne verni, premier choix 770 Avec dessus marbre blanc 870 Avec plinthes marbre 970 Avec tiroir de sûreté, supplément 250 Emballage 50 BOITE A FICELLE bois verni 6 avec couteau 10 : 

BOITE A FICELLE nickelée avec couteau. . . . 26 2, CASIER A MONNAIE double 5 cases : 
CASIER A MONNAIE à galeries p. nouvelles pièces de monnaie Largeur 15 cm., hauteur 6 cm. Longueur 25 cm. Prix : 18 francs 

COMPTOIR PATISSIER de 1 m. 25 
tiroir-caisse, 3 tirettes, 1 placard 

En hêtre, dessus marbre blanc 675 
Fours Meunier 

TOULOUSE 

TOUR 
DE PATISSERIE g gjjjgWjggjijggg, 
TOUS MEUBLES 

DE 
LABORATOIRE 

avec dessus bois 
ou dessus marbre 
Toutes dimensions 

tous modèles 
à la demande 

du client Meubles de Laboratoire, dessus bois, épaisseur 5 cm., lon-
gueur 2m50 900 fr. Meuble disposé pour recevoir un dessus marbre. On peut 

changer la disposition des tiroirs et des placards suivant 
le désir du client. Longueur 2m75 900 fr. 

Avec dessus marbre de 3 cm. d'épaisseur 1.400 fr. 

GLACIERE nickelée torse ou droite 
>rix 11 50 

NOUVEAU MEUBLE GLACIERE DE MAGASIN 
de l'"50 de long, 2 vitrines et 1 bac à glace 

En chêne verni, dessus marbre blanc d'Italie ou jaune rosé 
de Provence. Plinthes marbre gris Ste-Anne. Isolation 
avec liège expansé. Porte-vitrine avec 2 glaces blanches 

TOUR GLACIERE DE LABORATOIRE de 2 m. 3 portes, 2 bacs à glace 
dessus marbre de 4 cm. d'épaisseur, 
rehausse de 40 cm., avec une tablette 

GLACIERE forme droite fer-blanc 
En 2m75 3.500 fr. n o 2 3 40 séparées par une lame d'air. Intérieur en plaques de 

Se fait avec un seul bac à glace n° 3 3 70 fibrociment. Prix en l m 5 0 * 0"°90 x 0 r a55 2.200 fr. 

L'emballage de la Verrerie, Glaces, Meubles, est facturé au prix coûtant 



MEUBLE POUR PATISSERIE-CONFISERIE 
en chêne verni 

avec vitrines droite et gauche de 0"'60 de large sur 0n ,45 de prof, 
au centre, étagères avec tablettes glaces sur crémaillères, 

fond en glaces argentées. 
Entre les deux vitrines formant ailes on peut mettre une vitrine 

à glaces coulissantes de 25 à 30 centimètres de profondeur. 
Modèle ci-dessus à partir de 2 mètres 

(Prix suivant dimensions) 

MEUBLE MODERNE ET PRATIQUE 
en chêne verni 

(cette disposition de vitrine rend le dessus du meuble 
complètement libre) 

Recommandé à la Boulangerie-Pâtisserie 
Modèles de l m 60 à 2 mètres. 

Comprenant : 9 tiroirs, 1 porte, 3 tirettes, poignées métal, 
dessus et plinthes marbre brun fleuri, pilastre jaune rosé. Fond 
de crédence en marbre ou glace argentée. 

Vitrine de dessus de meuble, hauteur à partir du meuble 
1 m. 50; hauteur de la vitrine 1 mètre. 

Largeur 0n ,30. Fond en glace argentée. Deux glaces coulis-
santes, chemin de roulement, crémaillères et supports nickelés. 

Haut et bas en contreplaqué. 
(Prix suivant dimensions) 

20, Faubourg Bonnefoy 
T O U L O U S E 

Téléphone : 224-96 

MEUBLE MURAL CLASSIQUE DE PATISSERIE 
largeur 50 cm., dessus marbre blanc 

avec portes, tiroirs et tirettes 
Hêtre, longueur l'"25 

— 2 "'50 
Chêne, — l m 25 

575 francs 
1050 — 

Etagère murale de dessus de meuble comprenant : 
crémaillères et supports nickelés, tablettes glace, rem-
plissage entre crémaillères, en glaces argentées bi 
seautées. 

Hauteur 1 mètre. Le mètre 390 francs 

Nos Meubles peuvent être livrés vernis ou en blanc pour être peints 



ETALAGE MODERNE DE VITRINE 
de 1 mètre 

pour Pâtisserie-Confiserie 
Comprenant : 2 colonnes carrées de 1 mètre avec jambe de force et 4 supports à 2 étages; 4 tablettes glace Saint-Gobain 99 x 15 : Prix 425 francs 

20, Faubourg Bonnefoy 
TOULOUSE 0. P. 149-96 Téléphone 224-96 

DEVANTURE CLASSIQUE 
convenant pour Boulangerie et Pâtisserie 

se fait bois métal, bois ou marbre. 
L'étalage intérieur de vitrine est d'un très bel effet 

peut être disposé dans une vitrine à partir de 1 m. 70 de large. 

Supplément pour chromage : 30 % 

MARBRE BLANC D'ITALIE 
ET DE TOUTES PROVENANCES 

modèles et 

DEVANTURE A DEUX VITRINES 
et porte au centre 

pour Boulangerie-Pâtisserie 
ETAGERE CLASSIQUE DE VITRINE 

de 1 mètre, pour Pâtisserie 
1 e r étage, tablette glace St-Gobain de 99x27 
2° étage, — — de 99x21 
2 colonnes nickelées de 1 mètre. 
2 supports nickelés de 27. 
2 — de 21. 
1 tringle de 1 mètre. 

Prix : 200 francs. 
2m<' étagère disposée pour recevoir le pain 

supplément : 50 francs. 

ETALAGE DESSUS DE COMPTOIR 
de 1 mètre 

2 colonnes de 90 cm. nickelées. 
2 supports doubles de 48 cm. 
2 — — de 36 cm. 
2 jambes de force. 
4 tablettes glace Saint-Gobain. 

Prix 375 francs 

Tous 

ETALAGE MODERNE INCLINE 
avec colonnes carrées 

Comprenant : 2 colonnes inclinées de 1 mètre avec jambe 
de force; 2 supports inclinés de 30 cm.; 2 supports 
droits de 27 cm. ; 2 supports droits de 24 cm. ; 3 tablet-
tes glace 450 francs 



n - - - c 
Tous les Meubles ci-dessus 

sont en service 
chez nos Clients 

F O U R S MEUNIER 
20, Faubourg Bonnefoy 

TOULOUSE 
Téléphone 224-96 

Meubles pour la Pâtisserie et Confiserie 

TABLE DE MILIEU chêne verni 
Dimensions : Im10x0'"75 1 e r étage : 90 x 48 2 m n étage : 90 x 36 

Le tout nickelé et tablettes glace Saint-Gobain avec barre cintrée, sans jambe de force : 
Prix 480 francs 

avec jambe de force : 
Prix 540 francs 

MEUBLE DE MILIEU 
chêne verni ou laqué blanc 

avec plinthe et dessus marbre 
métal nickelé ou chromé 

2 ou 4 glaces coulissantes. 
Se fait aussi avec toute 

menuiserie apparente recouverte 
en chromé ou duralumin 

Modèle de l m 25 à 2 colonnes 
Modèle de l m 75 à 3 colonnes ** 

(Prix sur demande) 

MEUBLE-VITRINE DE MILIEU 
en menuiserie ou métal 

MEUBLE MURAL 
en chêne 

avec vitrine plate sur le dessus 
tablette glace sur supports 

et crémaillère 
glaces argentées à pans coupés 

unies et biseautées 
Modèles de l m 60 à l m 90 
se fait aussi avec plinthe et dessus marbre 

(Prix sur demande) 

plinthe marbre ou métal 
dessus marbre ou marmorithe 

(Prix sur demande) 

TABLE DE MILIEU 
dessus marbre 
i on de ou ovale 

avec galerie 
glaces biseautées, nickelées ou chromées 

(Prix sur demande) 

MEUBLE MURAL 
à vitrine dans le bas 

glace coulissante 
étagères et tablettes glace 

sur crémaillère 
glaces argentées, biseautées 

à pans coupés 
plinthes et dessus marbre 

Modèles de l m 80 à 2m40 
(Prix sur demande) 

F O U R S MEUNIER 
20, Faubourg Bonnefoy 

TOULOUSE 
Téléphone 224-96 



I N S T A L L A T I O N S M E U N I E R 
20, Faubourg Bonnefoy, TOULOUSE 

Téléphone : 224-96 C. C. P. 149-96 

U U M 
VIRTU, L 

. j 
Crémaillères et Supports pour étagères murales et intérieurs de vitrine 
MUSEUM 

72x48 115 81x51 133 90x54 172 102x60 200 120 x 60 265 

N° 254. — Portée 1 m. 80 

j jpP^ 

G L A C E S 
OVALES OU 

4 PANS COUPES 
à talons polis 

et biseautés 

CREMAILLERES toutes formes toutes dimensions 

SUPPORT SIMPLE pour crémaillère 

N° 263. — Portée 1 m. 10 

72x48 103 50 81x51 120 » 90x54 150 » 102x60 185 » 120x60 245 » 

SUPPORT pour crémaillère avec oreilles d'un côté 

OLIVES SUPPORTS et supports de tringles 

POIGNEES DE PORTE verticales ou horizontales droites ou cintrées nickelées, chromées, duralumin 

260. 

N° 253. — TABLETTE GLACES toutes formes toutes dimensions 
Eléments d'étalages en tubes 

ronds. 

Nous exécutons également les étalages en tubes carrés 
Prix sur demande. 

SUPPORT pour crémaillère avec oreilles des deux côtés 
CREMAILLERES ET SUPPORTS pour étagères murales et intérieurs de vitrine ARRET DE PAIN 

Toutes glaces argentées, cadre bois ou métal 



Téléphone : 224-96 INSTALLATIONS MEUNIER, 20, Faubourg Bonnefoy, TOULOUSE C. P. 149-96 

M E U B L E S 
POUR PATISSERIE-CONFISERIE 

Socle en chêne verni 
Galerie et monture de vitrine nickelées 

Glaces blanches et argentées 
Toutes dimensions Prix sur demande 

RIDEAU 
INTERIEUR DE VITRINE 

Prix suivant dimensions 
et modèles choisis" 

RIDEAU DE PORTE 
en bambous et perles 

Prix du mètre carré : 
de 75 francs à 90 francs 

RIDEAU DE PORTE 
en aluminium, 

chaînettes torsées sans soudure 
Le mètre carré 130 fr. 

SUPPORTS VITRINES 
pour boîtes à biscuits 

Tous modèles 

NES - L E T T R E S - RIDEAUX - VITRINES A CONFISER IE 

LETTRES 
de toutes formes 

et dimensions 
Bois, zinc, fer forgé, 

métal bois 
Lettres en métal bois alumin. 

Duralumin découpé 

I S S £ 5 5 S 5 £ 3 5 S S i S I 

E N S E I G N E S L U M I N E U S E S 
Longueur 1 mètre 

avec 1 mètre de chaîne 
nickelée, 4 prises de lampes 

Prix 350 francs 

D E V A N T U R E 
en marbre avec encadrement des glaces en méplats 

et cornières en duralumin. 
Imposte en verre dépoli. Lettres en alumin fondu. 

Sol du magasin en carreaux de grès. 
Rideau de porte en aluminium. 

VITRINE MURALE 
D'INTERIEUR 

OU D'EXTERIEUR 
Nickelé Chromé 

Duralumin 

ENSEIGNE MODERNE EXTERIEURE 
double face 

Lettres sous glace à reflets métalliques à la lumière 
du jour et de nuit 

Sur fond noir, rouge, vert ou bleu 
Complet avec cadre fer forgé 

et pattes de scellement 
90x50, prix 300 francs 
90x25 — 200 francs 
Enseigne en tôle peinte double face.. 180 francs 



20, Faubourg Bonnefoy 
TOULOUSE 

C. P. 149-96 Téléphone 224-96 
c 

Mise au point - Entretien - Réparations de toutes marques 
DE MACHINES 

ULTIH 
VIRTUAL 

HEAT 
MUSEUM 

" L E T O U T S I M P L E 
Bras relevable 

Peut être monté à droite ou à gauche SILENCIEUX SOLIDE SIMPLE 
EOBUSTE PRATIQUE ECONOMIQUE 

Pas d'entretien pour un prix très bas 
Contenance 50 kilos 1.485 francs 

— 75 kilos 1.540 francs 
— 100 kilos 1.875 francs 
— 150 kilos 2.420 francs 
— 220 kilos 2.530 francs 
— 300 kilos 2.700 francs 
— 420 kilos 2.860 francs 

Supplément pour frein de cuve 75 francs 
LE MEILLEUR MARCHE — GARANTI UN AN 

PETRIN MECANIQUE 
avec poulies fixe et folle 

embrayage 
Contenance 30 à 40 kilos 

Prix 
Supplément pour volant et manivelle. . 

1.350 francs 
60 francs 

PETRIN PATISSIER 
Contenance 50 kilos 1.000 francs 

2 cylindres granit de 18 x 10 cm. 
Aménagé automatique des cylindres 

par vis sans fin 
un moteur avec contre-engrenages 

et graisseurs 
Type H.O, à bras 1050 fr. 
Type H.O. bis, à moteur 1200 fr. 
Eur pied fonte, supplément.. 325 fr. 

BATTEUSE ORDINAIRE à blancs d'oeufs à bras : 30 à 35 blancs » . . . 700 fr. 
90 à 100 blancs 1150 fr. à moteur : 90 à 100 blancs 1250 fr. 

DIVISEUSE A PATE 
30 divisions 

depuis 1.500 fr. 

Type 

BROYEUSES 
A BRAS 

OU AVEC POULIE 
pour être commandée par la poulie 

d'un mélangeur 

L A M I N O I R 
Cylindres acier dur 5 0 0 x 9 ( T 

Mouvement de va et vient de la pâte. Volant de réglage en épaisseur, la même poignée sert de débrayage et de commande du mouve-ment de va et vient. Les commandes sont toutes sur le même cô-té. Boîte d'engrenages taillés. La commande se fait par monopoulie ex-térieure, qui, en cas de commande directe au moteur, passe sous la machine. Mouvement très doux et très silen-cieux. Les tables son£, en tôle et rabattables sur demande. 

LAMINOIRS TYPE B. N. 
B. Sans pied, à bras ou au moteur 1700 fr. B. Au moteur, sur pied fonte, mouv. revers. 2700 fr. B.N. Sans pied, poids net 175 kilos 3250 fr. B.N. Sur pied, — 225 kilos 3500 fr. B.N. Avec moteur découplé, poids net 270 kg 4500 fr. 



ALEXANDERWERGK 

NOS SORBETIÈRES 

a 2 portes et casier à bouteilles 

le matériel a 

SORBETIÈRE 
fer-blanc 2 lit. 18 75 3 — 21 » 4 — 24 » 5 — 27 » 6 — 31 » 8 — 39 » 10 — 15 » 

COQUILLE moderne : bleue, rose, 
A GLACE blanche, verte 1 75 

SORBETIERE 
porcelaine 

2 litres 90 £0 » 4 — 10 24 » 5 — 30 42 » 7 — 50 52 » 8 _ — _ 70 59 » 
Ï2 l i t r e s . . . . . . . 89» 15 — 108 » 
20 — 160 » 

BOMBE 
unie contenance : cannelée 
10 50 1/2 litre 18 50 
11 75 3/4 cle litre 20 50 
13 50 1 litre 22 50 
14 75 1 litre 1/4 24 50 
16 » 1 litre 1/2 26 50 
18 » 1 litre 3/4 27 50 
21 » 2 litres 28 50 

CUILLERE à Napolitaine 21 

RAFRAICHISSOIR A GLACE 18x 18x20 88 » — 20x20x30 110 » 20 x 20 x 24 98 » — 22 x 22 x 32 120 » 
RAFRAICHISSOIR A VERRES Pour 4 verres 45 » Pour 6 verres 50 » 

« LE RAF SEC » Modèle rond pour 2 litres. 135 » 1 jeu de boîtes de rechange. . . . 26 » Modèle carré 19x19x15 160 » 1 jeu de boîtes de rechange 35 » 

COUPE 
argentée verre 1/2 15 »; glace 18 » Pièce :2 90 

I a c f i l n r i o r o c s o n t construites par nos soins et garanties V l U C I C r C » ISOLEES par liège expansé de l r c qualité. 
pischpin verni Larg. Prof. Prix 0.65 0.50 450 » 0.90 0.60 750 » 1.05 0.60 900 » 1.20 0.60 1.050 » 
1.40 0.60 1.350 » 

En chêne verni, 10 °/„ de supplément 
Toutes dimensions sur demande 

glaces Nous avisons notre Clientèle que, pour 1936, nous mettons au point une gamme de conservateurs à glace et neige carbonique pour magasins et portatifs. 

SEAU A GLACE 
Bois, haut 27 x 28 27 30 — 29x35 33 60 — bas 35x26 31 85 Fibrolaque très léger article recommandé 27x24 19 » 24x35 22 », 29 x 31 26 » 30x28 24 » 32 x 3S 33 » 

DEMANDEZ 
NOS CUVIERS 
FIBROLAQUE 

pour la plonge et tous usages du laboratoire Légers et très résistants 
62^ x 52 x 29 70 » 38 x 22 27 » 35 x 16 21 » 50 x 22 45 » 

SORBETIERE à manivelle. 
2 l i tres. . . 92 » - 6 l i tres. . . 184 » SORBETIERE double action 
3 — . . . 110 » — 8 — . . . 239 » avec poulies fonte ou aluminium 
4 — . . . 128 » — 10 — . . . 277 » 6 8 10 12 litres 
5 — . . . 148 » — 12 — . . . 325 » 230 280 364 406 francs 

MOTEUR électrique spécial pour l'entraînement des sorbetières 
par courant force ou courant lumière 

SPATULE A GLACE argentée la douzaine 50 » 

COMTESSE MARIE 
1/2 litre 14 90 3/4 de l i t re . . . . 16 50 1 litre 18 50 1 litre 1/4 21 50 1 litre 1/2 24 » 1 litre 3/4 25 75 2 litres 27 50 

MOULE A BRIQUES Long. 30 cm. 15 briques 25 20 Long. 24 cm. 12 briques 22 40 

MADELEINE unie 10 50 12 75 14 25 15 75 17 50 19 50 22 50 

contenance : 1/2 litre 3/4 de litre 1 litre 1 litre 1/4 1 litre 1/2 1 litre 3/4 2 litres 

cannelée 15 50 18 50 20 50 22 50 24 » 
26 » 
28 » 

PETITS MOULES à glaces, fer-blanc, p. 1 personne Pomme, raisin, poire, pêche, me-lon, canard, gerbe, etc. 9 75 
Petits moules étain p. demi-glace Fraise, raisin, abricot, citron, pomme, poire, ananas, orange, etc., la pièce, 11 90 

CUILLERE AUTOMATIQUE chromée, manche galalithe 12, 16, 20, 24, 30, 36 et 40 mesures 
au litre. La pièce 38 fr. 

PIQUE A GLACE 2 pointes 7 50 
3 — 9 50 
MARTEAU A GLACE Prix : 24 50 

GLACIERES en Haut. 1 porte 0.80 2 portes 0.90 — 1.00 — 1.00 avec casier à bouteil les . . . . 1.20 

FOURS MEUNIER 
20, Faubourg Bonnefoy 

>)> TOULOUSE i> 
<)> C. P. 149-96 Téléphone 224-96 <{» 

Pour la saison 1936, demandez notre Catalogue spécial 
GLACIERE à 2 portes 

— 23 — 

-É 



ASSIETTE à Gâteaux verre fumé Diam. 30 cm. Art. recommandé 10 fr. Petites assiettes à lunch 3 75 Petite assiet. porcelaine filet argent 2 50 

FLACON CRISTAL avec stiligoutte.. 15 » stiligo.utte seul . . . 7 50 

KKfcK Kl *<i<!2 fc* * * * * * * 
•1 * * K * * S * * * 
* * K * * * * K * * 
* * K. & * * * * * * * * * * * * * * * * 

•2 * * * * * * * * * * — . : — - . • . >41 

Venez choisir dans notre Magasin tous les articles 
nécessaires à l'ornementation de votre Pâtisserie. 

PLATEAUX UNIS OU GRAVÉS Longueur en cm 26 31 36 Prix nickelés 4 90 6 50 8 75 Prix chromés 6 95 9 40 12 20 Fibrolaque uni, rouge ou bleu 10 » 13 » Métal anglais inoxydable 3 » — ovales. 4 » • v 

PLATEAU CARRE, verre Fond étoile, 2 2 x 2 2 . . . . 9 50 Fond diamant, 23x23. 10 » 
PLATEAU Rectangulaire verre, fond uni 18 50 

Plateaux nickelés, martelés Longueur 21 cm 4 » Longueur 31 cm 7 » 

COMPOTIER uni Diam. 20 cm. Haut, avec'couvercle 28 cm. Prix : 28 fr. 
COMPOTIER taillé Diam. 20 cm. Haut, avec couvercle 28 cm. Prix : 48 fr. 

GUERIDON chromé d'un bel effet D. 21, 15 50; 22, 17 f. 

VASE MEDICIS 
uni, bouchon taillé Haut, avec couvercle 31 cm., prix.. 2 7 » 

CONSERVE couvercle glace Haut. Cont. Prix 215 2 kg. 28 » 250 3 kg. 36 » 270 5 kg. 47 » 

GUERIDON VERRE pied haut Diam. 21 cm. 6 25 ; 24 cm. 7 75 

Diam. lg 

Diam. 25 

PLATEAU COUPE à 3 étages, pied très lourd Hauteur 36 cm. Nickelé 80 fr. 

CONSERVE couvercle plat hermétique Forme haut, ou bass. 2 kilos 24 » 3 — 30 » 4 — 45 » 5 — 55 » 

BOCAL forme bourse Haut. Cont. Prix 215 2 kg. 23 » 245 3 kg. 30 » 270 5 kg. 37 » 

GUERIDON Diam. 22 cm. Argenté 22 » Nickelé 18 » 

S — 
FOURCHETTE à gâteaux coupante inoxydable la douzaine 40 fr. 

CUILLERE A CAFE inoxydable la douzaine 35 fr. 

ETALAGE de comptoir monture nickelée Tablettes glace : 140 fr. 

PELLE A GATEAUX nickelée, très forte 
Prix : 10 fr. COMPOTIER sur pied Diam. 22 cm. Prix 7 75 

Diam. 20 

Diam. 25 

FOURCHETTE à bonbons chromée 10 25 

CISEAU A GATEAUX nickelé, très pratique. . 11 25 

DESSUS DE BOITE verre monture nickelée Prix : 8 50 
COMPOTIER Lorrain Prix 6 fr. 

GUERIDON VERRE pied bas Diam. 21 cm. 6 25; 24 cm. 7 75 Guéridon uni plat Diam. 21 cm 31 50 Guéridon uni, bord relevé Diam. 21 cm 33 50 

Diam. 13 

F O U R S M E U N I E R 
20, Faub. B o n n e f o y - TOULOUSE 

T É L É P H O N E 2 2 4 - 9 6 

ASSIETTE à Gâteaux verre très fort 
23 cm 10 50 
25 cm 11 50 



— 

POISSON CARPE 
(moule double) 
90 m M 12 90 105m m 14 85 120m™ 16 25 140m m 18 25 160 m m 21 50 180m m 29 50 200 m m 37 95 240 m m 47 85 280 m m 55 50 310 m m 65 75 350m"' 79 50 

SABOT uni, à pince 
60 m m 4 60 75 m n l 7 45 85 r a m 9 25 93 m m 11 55 115m m 13 80 130m m 17 75 170 m m 20 80 210 n l m 31 20 260 m m 40 45 
modèle rustique à pince 
70 m m 13 85 115m m 17 35 130 m m 20 80 150 m m 24 i.5 160 m m 31 20 
modèle rustique monté à pince à noyau 

210 m m 38 45 270 m m 44 20 

PERE NOËL (monture à pince) 
7 cm. 13 50 15 24 50 9 cm. 16 50 20 32 50 12 cm. 18 50 23 45 » 

PERE NOËL sur âne Long. 9 13 17 Prix : 18 50 28 50 42 » 
SAINT-NICOLAS (monture à pinces) Haut. 7 cm. 13 50 9 16 50 11 18 50 15 24 50 18 32 50 

Soulier bas long. 12 cm 29 » 

PERE NOËL avec hotte Hauteur 12 cm. 22 fr. 50 Hauteur 17 cm. 35 fr. 75 
GRAND ASSORTIMENT DE MOULES CHOCOLAT FANTAISIES POUR NOËL, PAQUES, 1 NOS MOULES CHOCOLAT SONT EN METAL POLI TRES FORT 

TOURTERELLES Moule en 2 coquilles avec pinces et couvercle 58 fr. 80 COQUILLE Saint-Jacques Diam. 85 m m 8 » — 105m m 9 90 

AGNEAU PASCAL Moule en 2 coquilles avec pinces et couvercle La pièce : 42 fr. 

DECOUPOIR à caramel article fort 30 cases 12 » 40 14 50 
50 — 15 50 60 17 50 

COQUILLE D'ŒUF unie 2 50 7 6 25 11 11 » 2 95 8 7 50 12 12 50 3 75 9 8 75 14 17 50 4 95 10 9 90 16 19 75 
craquelure très saillante 
4 50 9 9 90 16i> 26 50 5 50 10 12 40 18" 29 75 6 50 12 14 90 20 39 90 7 70 13£ 18 50 22 49 » 8 80 15 23 50 24 59 » 

BUCHE DE NOËL (2 coquilles 
6 cm 12 50 8 cm 15 » 10 cm 18 50 12 cm 23 50 15 cm 28 50 20 cm 35 » 

ENFANT montant à l'arbre Moule en deux coquilles avec couvercle Demi-litre : 51 fr. 80 3/4 de litre : 54 fr. 60 

D" 
CLOCHE unie une seule pièce 55 9 75 65 12 75 80 15 75 100 22 50 

CLOCHE avec dessin fantaisie : 

POULE (moule double) 6 cm. 13 50 12 37 50 7 — 18 50 13* 43 50 8 — 24 50 15 48 50 10 — 31 50 18 57 » 
Poule sur panier 9 cm. 30 » 14 54 » 12 — 44 50 16 64 » 

12 14 16 18 
20 

24 50 27 50 31 » 36 » 45 » 

CRAPPIN 2 dents 1 45 1 80 2 20 2 70 3 dents 2 40 2 80 3 20 3 70 Long. 25 30 35 40 

DENTS DE LOUP dit «tranches d'orange» Modèle long 29 x 29 Fer-blanc 8 40 Tôle noire 6 30 

PLATEAU pour découpoir à caramel 30 cases 3 85 50 cases 4 55 40 — 4 20 60 — 4 90 

PILON bois dur, fort 2 » — 2 tètes, G aïe 

CASSEROLE 
_ A FRITURE 

20 cm. 12 » 22 cm. 14 40 24 cm. 16 80 26 19 20 28 cm. 21 60 

SPATULE à Fondants sans manche 10 » avec manche 16 » 

PANIER pomme nid 
Diam. 10 14 30 12 16 90 14 19 50 

ECUMOIRE TISSÉE 12 cm. 4 » 18 cm. 7 20 14 — 5 30 20 — 8 » 16 — 6 35 22 — 9 40 

ECUMOIRE forte non bordée 10 cm. 1 25 13 cm. 1 90 11 — 1 45 14 — 2 20 12 — 1 75 15 — 2 60 

MORTIER marbre noir Diam. 22 24 28 31 Prix: 288 310 469 550 

ROULETTE à PATE 2 fr. 40 

FOURCHETTE à TREMPER 
2 dents : 2 50; 3 dents : 2 70 ——-jjmt/MM « REGLES en fer poli 

/Umm i r J m carrées, côté de 14 m m : 
Long. 20 cm 3 70 " — 30 cm 5 50 

CUILLERE A TREMPER L H — 40 cm 7 40 ronde ou ovale \ 'm — 50 cm 9 25 Pièce 2 90 
PINCE Ï ENTONNOIR A AMIDON 

a p a t e fPSISW » fer-blanc, douille cuivre, avec bâtonnet 
mekelee V M m i m t E a Ë Diam. 14 cm 16 50 2 fr- 25 Diam. 15 cm 17 50 
F O U R S M E U N I E R COFFRET A AMIDON 

20, Faubourg Bonnefoy f o r i d contre-plaqué, une pièce 
Téléphone 224-96 TOULOUSE p r i x . m e n S 1 ° n S ? 6 5 X 3 5 15 » 

t £ 5 FER A GRATINER EMPREINTES PLATRE POUR BOULES CREME TOUTES FORMES bronzé 2 15 

POCHON avec ou sans bec 10 1 70 12 2 25 14 3 15 11 2 » 13 2 60 16 4 50 

_ 



LTIMHEAT® V RTUAL MUSEUM Tout le matériel nécessaire au Fournil et au Laboratoire 

COUTEAU CUISINE 
lame première qualité de 8, 9, 10 cm.. 4 20 

12 15 17 19 22 25 28 5 25 6 30 8 05 9 45 11 55 14 70 17 50 

PALETTE FLEXIBLE 
lame de 12 cm. 5 m m 5 60 

15 18 21 23 26 29 
6 30 7 » 7 70 9 10 10 50 14 70 

COUPE-PATE 
Tôle étamée. . . 2 50 

Acier dur : manche bois . . . 3 » manche acier. . . 6 » 
Acier souple : manche bois . . . 2 75 

Celluloïd : manche bois . . . 3 75 

COUTEAU A PAIN 
Lame cintrée forgée, acier poli fin 

garnitures nickelées 
Grand modèle 68 fr. 
Modèle moyen 62 fr. 

LAMES « Vidalinck » 
droites ou courbes 

Largeur 6, 7, 8 m m . 1 95 
Lames à crochet 

ou à boule 2 95 
Pierre à aiguiser.. 2 90 
Etui à lames 2 » 

PINCEAU ROND 
N° 1, la pièce.. 3 20 
N* 2, la pièce.. 3 60 

COUTEAUX SCIE 
Dents très fines contrariées, en bois : 5 25, galalithe : 5 75 
Lame de 25 centimètres 7 70 

PALETTE LONGUE 
Lame de 25 x 6 cm 19 fr. 

PALETTE LARGE 
8 cm. 6 » 9 cm. 7 » 10 cm. 8 50 

PINCEAU PLAT 
3 clous 1 40 
4 — 1 90 
5 — 2 20 
6 — 2 50 
7 — 3 45 

SPATULES 
Hêtre Buis 

20 cm. 0 40 1 25 25 0 60 1 40 30 1 » 1 75 35 1 10 2 45 40 1 25 3 50 45 1 40 5 » 50 1 60 6 30 55 1 80 7 70 60 2 40 8 40 70 2 80 80 3 50 

SACOCHE à Recette monture nickelée 
Mouton, l1'* qualité : 

22 cm 55 fr. 24 cm 65 » 
Vache, 1™ qualité : 22 cm 70 fr. 24 cm 80 » 
Havane- ou marron 

FOURS MEUNIER 
20, Faubourg Bonnefoy - TOULOUSE 

Téléphone 224-96 

COUTEAU A TAILLES 6 fr. 
PLANCHE A COUPER hêtre, 30x40. 10 fr. 
PELLE A MELANGER, 11 pouces. . . 15 40 

— — 12 pouces. . . 16 80 

BROSSE A DORER 
soie blanche 

4 rangs 4 85 
5 rangs 6 » 
6 rangs 1 25 

SEBILLE A SEL 
Grand modèle 3 50 Petit modèle 2 50 

CUILLERES BOIS 
Prix 0 50, 0 60, 0 90, 1 fr. 

BROSSE Circulaire 
5 rangs 

Plume blanche fine 31 » 
Fil d'acier 35 » 

SUPPORT 
pour œufs de Pâques 

7 grandeurs, pièce 1 75 
la douzaine 19 80 

CHAMPIGNON 
s'adaptant à l'arbre 

du pétrin, 
Plume blanc. f° 16 » 
Fil d'acier. . . . 22 50 

ROULEAU BOIS 
Hêtre fort, 50 mm. 

pièce : 3 75 
Buis, 45 ou 5 0 m m : 7 » 

BALAYETTE acier 
pour bannetons : 10 59 

GRILLES RONDES fil tourné 
(!) 14 16 18 20 22 H 0 70 0 85 0 95 1 15 1 35 ( 3 ) 1 25 1 30 1 55 1 90 2 20 
(!) 24 26 28 30 ( 2 ) 1 65 1 85 2 50 3 75 ( 3 ) 2 50 3 40 3 15 4 25 
(') 35 40 45 50 ( 2 ) 4 35 6 85 9 40 11 25 (') 4 95 7 55 11 10 12 25 
( x ) Diam. ( 2 ) ss pied ( 3 ) avec 

BROSSE A PAIN 
Grand modèle 

Soie blanche, 13 f., grise 12 50 Plume grise fine 15 75 Plume blanche 14 50 
Brosses sans manche 

A pétrin, soie grise 11 » —- — blanche.. 11 75 A graisser, soie blanche 8 50 

CORNE D'APPEL 
plate cintrée, cuivre nickelé 22 cm 12 50 23 cm 17 50 Ronde, en corne. 6 25 

BROSSE A BANNETONS 
Fil d'acier 13 85 
Plume blanche forte 8 25 

GRILLE A GRESSINS 
Largeur 22 cm., haut. 22 cm. 

Long. 20 cm. 10 » 30 : 11 60 
— 35 cm. 13 25 40 : 14 85 

CHEVALET la douzaine : porte-boîte 7 70 porte-boîte pince-rayons 6 fr. 50 Crochet pince-rayons 3 francs. 

GRILLES PLATES extra-fortes, 25x35. . 5 » 29x40. . 5 60 29x45. . 6 90 35x50. . 7 80 60x40. . 11 25 

GRILLE A PIED et GALERIE 
modèle ordinaire 20x30. . 5 65 25x35. . 6 90 30x40. . 10 » 50x40. . 11 90 60x40 16 25 

GRILLE MODELE RICHE 
20 x 30 14 » 25 x35 16 50 30x40 16 25 



MAIN A FARINE haute, 25 cm. 30 cm. 
14 3 50 
22 7 » 

à poignée, extra-forte 
(marie, n. comp.) 

COULOIR EMBOUTI Laiton nick., sans pouc. 10 12 14 16 1 85 2 35 3 » 4 55 5 95 tôle étam., av. poucette 14 18 22 26 30 2 45 2 75 2 95 3 60 

14 70 
16 80 

20 5 15 
28 11 » 

RAMASSE-TOUT fer-blanc 

DOUILLES à DECOR : unies 0.90, à dents 1 f., plates 1.50 
POCHE A DECOR Tissu fougère extra-fort 

MAIN A FARINE 
à rouleau 16 cm 6 75 18 cm 7 50 20 cm 8 » 22 cm 10 » 24 cm 11 50 

PESE 
SIROP 

3 francs 

EPROUVETTE Petit modèle : 4 95 Grand modèle : 5 95 
CORNES Petites 1 20 Moyennes 1 50 Grandes 1 85 

F O U R S MEUNIER 
20 , F a u b . B o n n e f o y - T O U L O U S E 

T É L É P H O N E 2 2 4 - 9 6 

Long. : 50 PO 20 45 75 85 11 10 25 50 S!> 
60 50 12 35 30 55 no 

- Stock en magasin 

FORTES 
CASSEROLES 
étamées, à bec hautes : 22 9 15 30 18 » 24 11 » 32 20 70 26 13 15 36 27 » 28 15 50 40 35 50 

BASSINE dite Cul-de-Poule demi-sphérique à pied et gousset 24 19 » 30 28 » 40 41 40 26 22 50 32 31 50 45 47 70 28 25 20 35 35 10 50 56 70 

SEAU A FARINE 
Prix : 30 francs. 

TAMBOUR A FARINE Peau de porc, 45 cm 45 fr. Avec poignées fer 50 fr. 
Tuyau de descente pour poche à farine, tôle noire, avec collier, diam. 20 cm., long. 1 mètre, prix 35 fr. 

Poches à bluterie confectionnées le mètre : 22 francs. 

TAMIS Diamètre. . . 30 35 40 En soie 10 40 12 35 14 30 En laiton. . . 11 75 14 30 18 20 Toile étamée 6 » 7 25 CRIBLE pour charbonille 8,50 

PASSOIRE A ROULEAU 
dite « Niçoise » 

Modèle de ménage complet avec une toile maillechort, bac, manche et rouleau 91 fr. 
Modèle renforcé pour hôtels : 

complète 145 fr. 
Toile de rechange 45 fr. 
Avec pied 375 fr. 

cuivre sont garantis très forts et de fabrication irréprochable. 

1 litre, poignée 3 25 1/2 lit., — 2 80 1 litre, crochet 3 50 1/2 lit., — 3 » 

BASSINE demi-sphérique sans anse 7 10 30 10 25 40 22 » 8 » 32 13 » 45 28 » 9 20 35 14 90 50 34 20 

CASSEROLE cuivre 
étamé, queue fer <l> ( 2 ) ( a ) ( l > H ( 3 ) 10 0.39 0.390 24 5.42 2.550 

12 0.67 0.450 26 6.89 3.100 14 1.07 0.750 28 8.61 3.900 
16 1.60 0.950 30 10.59 4.750 
18 2.28 1.300 32 12.85 5.850 20 3.14 1.600 34 15.42 22 4.17 2.050 36 18.31 
Le kilo : 20 fr. (variant suiv. cours) 
0 ) Diam. ( 2 ) Cont. lit. ( 3 ) Poids ap. NOUS EXECUTONS RAPIDEMENT TOUTES FORMES ET DIMENSIONS DE BASSINES. 

CASSIN en cuivre se fait de 12 à 24 cm. Le kilo, 30 f. W ^ ï W W B A I N 

(Variant suivant cours) \ï':':l':::éU PASSE MARIE PLAT A SAUTER étamé \ m SAUCE 6 2 30 D r 0 16, pds ap. 0.800 ; 24, 2.100 Puisette cuivre p. boulg. \h W dit Chinois 7 2 70 — 18, — 1.050; 26, 2.550 Mod. moyen 18 » I f 14 cm. 13 50 g""' 3 10 — 20, — 1.400; 28, 3.030 Grand mod 2 2 » 16 cm. 15 » n „ „ . „ _„ . — 22, — 1.600; 30, 3.750 Bassin boulg. fer battu w 18 17 » 20 18 » 9 3 7 0 1 1 i 5 0 1 3 ù Lt> Le kilo, 20 f. (var. suiv. cours) étamé, diam. 22 cm. 10 » 22 22 » 24 23 50 10 4 05 12 5 » 14 5 70 
Tous les articles fer battu étamé sont garantis de première qualité. 

BASSINE FOND ROND 14 2 45 26 8 10 38 17 » 16 3 05 28 9 40 40 18 90 18 3 75 30 10 45 42 21 » 20 4 65 32 14 25 44 25 55 22 5 85 34 13 85 48 31 » 24 7 » 36 15 45 50 34 55 Supplément pour anses . . . . 0 30 

POELONS D'OFFICE à douille ou manche bois 
1 10 2 65 3 0.46 4 0.400 1 15 2 97 3 1.60 4 0.900 11 72 0.62 0.475 16 100 1.88 1.150 12 78 0.81 0.625 18 140 2.64 1.600 13 84 1.02 0.725 20 160 3.58 2.000 14 91 1.30 0.825 Le kilo : 32 francs (variant suivant cours) 

1 Diam. ; 2 Haut. ; 3 Cont. ; 4 Poids approximatif. 

BASSINES 1 24 2 125 3 3.61 4 1.450 1 38 2 195 3 14.33 26 135 4.59 1.700 40 205 16.75 28 145 5.73 1.900 42 215 19.85 30 155 7.05 2.250 44 230 22.25 32 165 8.56 2.500 46 240 25.42 34 175 10.26 2.900 48 250 28.89 36 185 12.18 3.200 50 260 32.65 

4 3.950 4.100 4.350 4.800 5.100 
6.000 6.400 Le kilo : 20 francs (variant suivant cours) 

1 Diam. ; 2 Prof. ; 3 Cont. ; 4 Poids approximatif. 



JS nos moules sont très forts. Garantis pour les usages de la Pâtisserie 
MANQUÉ ROND UNI 

(série forte) 
10 2 » 11 2 20 
12 2 30 2 50 2 55 13 14 

15 2 65 16 2 90 17 3 10 
18 3 40 19 3 70 

20 4 15 
21 4 85 22 5 40 23 5 80 24 6 » 

25 6 20 
26 6 60 27 7 25 28 7 60 29 8 » 

30 8 50 31 8 85 3310 80 

MANQUÉ ROND fond rosace droite ou torse 
(article fort) 

Diam. 14 15 16 17 Prix : 5 40 5 90 6 40 7 » 
Diam. 18 19 20 22 Prix : 7 50 8 10 8 75 10 50 

MANQUÉ OVALE EMBOUTI 
(très fort) 

Long. 14 16 18 20 22 25 u , n l 

Prix : 4 40 6 10 6 75 7 75 9 10 10 15 

MANQUÉ CARRÉ UNI (article fort) 
9 2 65 12 3 35 15 4 10 18 5 30 21 6 50 

10 2 90 13 3 50 16 4 35 19 5 80 22 7 » 
11 3 10 14 3 90 17 5 20 20 6 20 25 8 » 

CAISSE GENOISE 
Diamètre : 20x30 25x35 30x40 35x50 
Bordé droit 9 » 11 » 13 » 16 » 
Bordé évasé 9 » 11 » 13 » 16 » 

CANDISSOIRE à babas avec grille 
35 x 25 30x40 50x35 60x40 

16 » 25 » 29 » 32 » 
CANDISSOIRE à glacer, grilles, maillons 

32 x 21 18 » 35 x 25 20 » 30 x 40 25 » 

CANDISSOIRE ROND à babas 
grille fer tourné 

Diam. 35 40 4 5 , l m 

Prix : 25 » 27 » 32 » 

TOURTIÈRE UNIE (série forte, fond fixe) 
Diam. La pièce Diam. La pièce 

12 2 15 
22 

3 60 Diam. 

14 2 40 24 4 20 32 cm. 

16 2 50 
26 5 » : 6 50 

18 2 70 
28 5 25 

Diam. La pièce Diam. La pièce 

TOURTIÈRE CANNELÉE (série forte, fond fixe) 
12 1 35 
22 2 90 Diam. 

14 1 75 24 3 25 32 cm. 

16 2 15 
26 3 60 : 5 50 

18 2 40 
28 4 20 

20 3 » 30 
6 » 

20 2 60 30 4 75 

PAINS DE GENES 
84 0 75 12 1 10 16 1 85 20 2 60 24 3 45 
10 0 80 14 1 55 18 2 20 22 2 90 26 4 40 

^ ' • i T r t É M f i i B ^ 

BUCHE 
Diam. 
Long. 36 cm. 
Long. 50 cm. 

DE NOËL demi-ronde 
40 50 60 70 

6 10 7 » 7 50 8 25 
8 75 9 » 10 » 10 90 

CAKES rectangulaires 
Long. 8 9 10 12 14 16 
Pièce : 3 60 3 70 3 75 3 90 3 50 3 75 
Long. 18 20 22 24 27 30 
Pièce : 4 » 4 25 4 50 4 75 6 » 7 50 
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BRIOCHES fond plat, article extra-fort 
13 1 55 16 2 15 19 2 75 14 1 75 17 2 35 20 3 10 15 1 95 18 2 65 21 3 30 

fond boule : 14 16 18 20 22 1 25 1 50 2 » 2 25 3 » 

22 3 75 23 4 25 25 5 95 
24 3 50 

Diamètre 
La pièce : 

BRIOCHE carrée 
12 14 16 cm. 

4 05 4 40 4 75 

BRIOCHE longue ou PAIN D'EPICE 
Longueur : 15 18 23 28 
Fer-blanc : 1 50 2 15 2 70 3 80 

POULET pour biscuit et gelée 
Long. 16 cm. 17 55, 19 cm. 20 25, 22 cm. 27 » 

BRIOCHE MOUSSELINE 
Diamètre : 
La pièce : 

120 
4 35 

85 
2 65 

130 
5 35 

95 
3 

140 
6 20 

105 
3 50 

150 
7 30 

RONDS POUR VOL-AU-VENT 
La série de 12 pièces 25 50 

SAVARIN ROND (article très fort) 
Diam. : 10 11 12 13 14 15 
Embouti : 2 95 3 30 3 90 5 40 5 75 6 25 
Diam. : 16 18 20 22 24 26 
Agraffé : 4 50 5 20 6 10 6 70 7 50 9 50 

TROIS FRERES 
Diam. : 10 12 14 16 
Pièce : 5 50 6 » 6 60 7 70 
Diam. : 18 20 22 24 
Pièce : 10 15 11 50 14 20 17 55 

COURONNES 
Tôle étamée, pour brioches ou pain bénit 

250 gr. 5 95 
1 kg. 18 90 

375 gr. 500 gr. 8 15 9 55 
1 kg. 500 

21 » 

750 gr. 12 60 
2 kg. 23 80 

KOUGHLOFF 
à côtes torses, 

à cylindres tôle étamée extra-forte 
Pièce 

. : 16 18 20 22 24 
: 8 » 8 75 9 50 11 » 13 » 

CHARLOTTE 
Diamètre : 10 12 14 
La pièce : 3 25 3 75 4 » 
Diamètre : 16 18 20 
La pièce : 4 50 5 50 6 25 

Couvercle pour Charlotte : 
10 12 14 16 18 20 

0 65 0 90 1 20 1 50 1 80 2 20 



ULTIMHEAT 
VIRTUAL MUSEUM 

A.ISTD ASSORTIMENT DE PETITS MOULES 

BABAS ou 
Diam. : 40-45 
Pièce : 0 75 

DARIOLES 
50 55 

0 85 0 90 
80 

PETIT CAKES 
sans fond, rond toile noire 

Diamètre 40 et 45 0 
— 40 0 

3 0 mm 
3 5 m m 

CORNET A CREME rivé, longueur 14 cm. : 
la douzaine 9 50 

— 10 50 

45 SQ 
TARTELETTE Prix des plate unie 12 moules : 

PETIT LILLOIS 
ovale, tôle noire, sans fond 

85 mm., 1» douzainer 6 85 

45 50 55 60 65 

2 55 2 85 3 35 3 45 4 » 

70 75 
80 85 90 

4 65 5 30 
6 10 
6 60 7 10 

95 
100 
110 120 130 

ronde 
8 15 8 75 

10 60 12 70 14 25 

BISCUIT rectangulaire ou FRIAND Longueur : 85 95 100 110 La douzaine : 6 40 7 50 8 75 10 50 

LILLOIS 
rectangulaire, tôle noire 

Long. 80, haut. 20, la don*. 

TARTELETTE ronde La douzaine, diam. 40n" , , 

1» 

Long. 

GATEAU DE RIZ ovale uni 
Prix des 10 moules : 

60 65 70 14 25 15 20 16 75 
7S 17 85 

80 26 90 
10 » 10 95 

GATEAU DE RIZ 
ovale uni, la douzaine : 

60 65 70 75 
15 30 16 85 19 » 21 90 

ovale cannelé à 18 côtes Long. 75 mm., la douzaine.. Long. 80 mm. — 
BRIOCHE à côtes fines 

Diamètre 40 m m , les 10 moules. 2 45 45 2 55 55 2 80 65 2 95 75 4 » 50 2 70 60 2 85 70 3 50 80 4 45 
BRIOCHE à grosses côtes Diamètre 40 m m , les 10 moules. 2 25 45 2 30 55 2 80 65 3 35 75 4 45 50 2 35 60 3 10 70 3 65 80 4 85 

90 6 60 PETIT SAVARIN à cylindre débouché : 
(Prix des 12 moules) 

60 12 » 70 15 85 80 65 13 75 75 17 95 90 
PETIT SAVARIN à cylindre bouché : 

50 
60 65 

60 70 75 

80 
90 

90 30 85 
70 75 
80 

75 40 

cannelée 2 40 85 6 60 90 7 10 95 8 75 45 0 40 
TARTELETTE ovale unie La douzaine, longueur : 3 10 80 3 45 95 4 70 110 6 10 3 35 85 3 75 100 5 10 120 7 25 3 40 90 3 95 105 5 60 130 9 70 

TARTELETTE ovale cannelée 
La douzaine, longueur : 

3 90 100 4 85 115 5 95 
4 35 110 5 60 120 6 50 

MADELEINE DE COMMERCY séparée 72 
0 60 

TARTELETTES FANTAISIES 
55 0 45 65 0 50 80 0 70 90 0 85 95 1 05 

15 40 Prix des 10 moules 11 20 10 50 

TARTELETTE ronde creuse unie 
La douzaine, diamètre : 

4 95 65 6 90 75 8 90 
5 90 70 7 90 80 11 » 

TARTELETTE ronde bombée 
Les 

70 
4 » 

10 moules, 
80 

5 » 
diam. 6 0 m m . 

90 
6 » 

MIASSON douzaine, diam. 6 0 m m . . . . 6 90 75 8 75 90 7 85 80 10 15 100 

3 50 
100 
7 » 

6 10 12 75 15 40 
19 55 24 30 

Prix des 10 moules : 2 40 2 40 2 40 
PLAQUES DE PETITS MOULES Coquilles St-Jacques, 9 0 m m : 3 moules à la plaque 4 40 

6 — — 5 75 Coques : 4 moules à la plaque 5 05 
8 — — 6 40 Visitandines : La plaque de 8 moules 6 20 Tartelettes ovales, unies ou cannelées : La plaque de 6 moules 5 05 La plaque de 8 moules 5 40 

BOUCHÉES 
Les 10 55 

60 65 70 

A LA REINE 
moules : 

50 30 85 90 
10 
80 85 

12 80 17 40 
21 » 

glacer, le cent : 18 francs 
SILHOUETTES Plaques découpées en zinc pour décoration des entremets 

Mode d'emploi : Poser sur l'entre-mets et saupoudrer. Le sucre dépose seulement sur les parties découpées et reproduit le dessin avec la même fi-nesse. S'utilisent aussi pour le décor à la crème au beurre. 
Inscriptions disponibles 

MOULES POUR PETITS FOURS 
Longueur ou diamètre, 33 à 4 0 m m La pièce. . . 0 20 
Moules petits fours, toutes formes fantaisies La douzaine 4 50 

Téléph. 224-96 FOURS MEUNIER - 20, Faubourg Bonnefoy, TOULOUSE 

1. Pâques. 2. Joyeuses Pâques. 3 Noël. 4 Joyeux Noël. 5 Heurguse année. 6. Bonne année. 7. Anniversaire. 
La pièce N° 15 à 21, la 

Bonne fête. 9. Ste-Catherine 10. Délices. 11. Progrès. 12. Succès. 13. Marron. 
14. Chocolatine. 
: 7 50 pièce : 6 90 



MADELEINETTE S 
Série très forte 

Longueurs : 
40, 43, 48, 5 0 m m 

La plaque de 12.. 5 » 
— 24.. 11 50 
— 48.. 27 80 

BISCUIT BOUDOIR Longueur du biscuit 9 5 m m : La plaque de 12 : 10 50; de 24 : 16 50 Longueur du biscuit 105 m m : La plaque de 12 : 12 75; de 48 : 33 » Boudoir marqué 100m m , p. de 24 : 17 50 
BISCUIT CHABLIS 

La plaque de 12 : Long. 8 cm.. 9 90 — 9 cm.. 11 50 — 10 cm.. 13 20 BISCUIT de REIMS La plaque de 12 : Long. 70-80 : 9 50, 85 : 10 50, 90 : 11 50 100 : 13 », 110 : 14 50 Plaque de 24, 70-80 : 19 50, 90 : 24 50 Plaque de 48 bise., long. 70-80 : 39 50 

GROSSES MADELEINES 
série très forte 

Plaques de Long. 65.. — 70.. 
— 80. . — 85.. — 90.. 
— 100.. 

Madeleines longues, par 12 : 105 m m 18 » 
Plaques Bananes, par 12, longueur 90 m r a : 19 50; 36 : 27 » Pain au lait, longueur 24 28 33 cm. 

— par 3 pains 7 70; 10 50; 11 90 
— par 6 pains 16 80; 18 20; 19 60 

Toutes plaques spéciales suivant modèle 

CHAMPAGNE UNI 
Long. 105, plaque de 12 10 50 plaque de 24 20 75 plaque de 36 32 50 Long. 135, plaque de 12 11 50 Long. 145, — 12 50 

PAIN VIENNOIS 
Long. 285, larg. 60, prof. 3 0 m m 

La plaque de 2 moules 17 50 

MOULE A PAIN DE MIE (haut ou bas) Cont. 250 gr. 500 750 1 kg. 1.500 2 kg. Prix : 8 » 9 » 9 90 11 10 11 30 15 10 

MOULE A BISCOTTE UNI 
Longueur 20 cm. : 5 90 25 cm. 6 » 30 7 20 35 8 20 40 cm. 9 » 50 12 90 53 13 85 

DECOUPOIRS cannelés ou unis 
pour gâteaux secs La pièce 2 70 

F O U R S M E U N I E R 
20 , F a u b o u r g B o n n e f o y - T O U L O U S E 

T É L É P H O N E : 2 2 4 - 9 6 

SABLE Côté de 6 cm 4 » — 7 cm 4 20 — 8 cm 4 50 — 9 cm 5 » — 10 cm 5 50 
CHAUSSON 

Longueur 12 cm 4 » — 13 cm 4 50 — 13 cm 4 50 — 14 cm 5 » — 15 cm 5 75 
DECOUPOIR OVALE UNI 3 cm. 1 75 4 1 90 5 2 10 6 2 15 7 cm. 2 20 8 2 50 9 2 50 10 3 30 

30 2 75 Boîte de 

Boîtes de 12 pièces 18 pièces.. 28 50 20 pièces.. DECOUPOIR OVALE CANNELE 40 55 70 85 100 115 3 » 3 15 3 65 4 05 4 55 4 75 7 pièces : 20 50 Boîte de 8 pièces 

20 » 29 50 
* 130 5 25 24 50 

m —fm/ 18-19 20-21 22 25 m ^ Z I S M / 3 40 3 50 4 » 4 50 RECTANGLES POUR FLAN OU TARTE MAISON 
Largeur 11 cm., hauteur 2 cm. Long. 35 40 45 50 55 57 Prix : 7 » 8 » 9 » 10 » 11 » 11 25 e DECOUPOIR ROND UNI 

Diam. 3 cm. 0 95 4 1 10 5 cm. 1 15 6 1 25 7 1 35 8 cm. 1 40 9 1 60 10 1 75 11 cm. 1 90 12 2 » 14 2 15 Boîtes de 7 8 9 10 17 20 Prix 13 50 14 85 16 20 17 55 18 50 22 » DECOUPOIR ROND UNI à cylindre et poignée 2 85 3 » 3 10 3 40 3 80 7 8 9 

Pièce Diam. 10 

DECOUPOIR rond cannelé 
Diam. 3 1 75 4 1 95 5 2 » 6 2 15 7 2 35 8 2 65 9 2 75 10 2 95 11 3 05 12 3 20 14 3 50 Boîte de 8 9 11 pièces Boîte de 8 9 11 pièces 

SERIE EMPREINTES modèle la série 20 fr. 

Marques pour PITHIVIERS Diam. 13 cm 27 50 — 15 cm 32 50 
DECOUPOIRS POUR GATEAUX SECS Environ 11 cm. ou 15 cm., suivant modèle Prix de la pièce 13 50 # 

CERCLE UNI POUR FLAN Diam. 6 0 60 7 0 65 8 0 70 9 0 75 10 0 80 11 0 85 12 0 90 14 0 95 16 1 » 18 1 15 20 1 30 22 1 50 24 1 60 26 1 75 28 2 » 30 2 50 
CARRÉ POUR FLAN 
10-11 12-13 14-15 16-17 1 80 2 50 2 75 3 20 

PAIN DE MIE pour « Toast » Diamètre 7 cm. Long. 16 cm. 20 50 24 22 50 — 30 cm. 25 50 36 30 50 
PLAQUE LONGUETS Prix par 12 : Long. 19 cm 20 » — 23 cm 25 50 PLAQUE A GRESSINS Tôle noire ou fer-blanc, 27 cm. pour 13 empreintes.. . . 14 » 

CERCLE CANNELE Diam. 16 cm 4 50 — 18 cm 5 05 — 20 cm 5 90 



C O N D I T I O N S G E N E R A L E S DE V E N T E 
Vu la grande diversité des marchandises, nous prions nos Clients 

de trouver ici un résumé documentaire des articles qu'il nous est 
possible de leur fournir. Nous nous faisons un plaisir de guider ou 
conseiller nos Clients dans le choix d'un article, et répondons par 
courrier à toute demande de renseignements. Les prix du présent 
tarif sont établis au l"r octobre 1935. Les fluctuations des prix 
nous obligeant à une révision continuelle, toute commande sera 
exécutée au plus bas prix et avis préalable ne sera donné aux 
Clients qu'en cas de majoration de plus de 10 %. Toutes les 

marchandises sont comprises franco départ gare Toulouse ou sta-
tionnement des Autobus, sauf pour les meubles, étagères, étalages, 
glaces, marbres, verreries, etc., où l'emballage est facturé au plus 
juste. — Les marchandises livrées franco sont indiquées sur le 
catalogue. — Toutes les marchandises voyagent par chemin de 
fer ou autobus aux risques et périls du destinataire. 

Le retour des marchandises ne sera accepté qu'après accord avec 
nous. — Pour toutes contestations, le Tribunal de Toulouse sera 
seul compétent. 

GRIFFON cuivre étamé 
Hauteur 13 cm. 

Prix 40 » 

SUPPORT « S » cuivre étamé 
Hauteur 20 cm. 

Prix 35 » 

ENFANT cuivre étamé 
Hauteur 20 cm. 

Prix 40 50 

AMOUR 
cuivre étamé 

Hauteur 17 cm. 
Prix 40 50 

DAUPHIN cuivre étamé 
Haut. 12 cm., 35 » 

CYGNE cuivre étamé Hauteur 13 cm. Prix 35 » 

SIRENE cuivre étamé 
Hauteur 20 cm. 

Prix 40 50 

/h">!'i " .". in* 
ULTIMHEAT® 

VIRTUAL Tous les articles figurant sur le catalogue 
sont exposés dans notre magasin. 

GATEAU BRETON côtes feuilles 4 étages 54 » 5 — 67 50 Etages séparés : 1 2 3 4 5 8 » 13 50 20 » 24 » 27 » GATEAU BRETON forme 6 pans, 4 étages : 27 » 5 étages : 35 » 6 étages : 50 » 7 — 64 80 8 — 78 50 9 — 99 » 10 — 123 » 

GATEAU Breton, grosses côtes 3 étages : 28 » 4 étages : 38 » 5 — 55 » 6 — 75 » 7 — 95 » 8 — 122 » 9 — 152 » 10 — 190 » 
GATEAU BRETON Côtes fines, pain de « Gênes » Etages 8 9 10 Prix 42 52 62 

GATEAU BRETON (n° 3) 
N° 1 Forme arrondie; N° 2 Forme étoile; N° 3 Forme étoile et arrondie. 

N°" 1, 2 et 3, même prix : 4 étages : 37 » 5 étages : 54 » 6 — 73 » 7 — 97 » 
A— £—-—-—s—s—s—£—s—i-

FOURS MEUNIER 
' 20, Faubourg Bonnefoy 

TOULOUSE 
< Téléphone 224-96 

COUPE RONDE Hauteur 45 cm., diamètre 28 cm. Prix : 94 50 

COLONNE 

PETIT PANIER cannelé ovale p. nougat hauteur 5 0 m m 9 50 ovale uni, h. 55 m m 5 50 rond uni, h. 50 m m 3 60 
GRAND PANIER cannelé, h. 15 cm. 37 50 cannelé, h. 18 cm. 39 50 petit vase, h. 6 c. 4 25 

COUPE ovale cannelée h. 22, larg. 29 cm. 47 » ronde cannelée h. 17, diam. 23 cm. 34 » ronde unie Diam. 22 cm 32 50 CORNE 
unie, à charnières 

12 cm 15 90 
18 cm 19 50 
25 cm 24 » 
30 cm 29 50 
unie, sans charnières 

Long. 29 cm 24 25 

CROQUEMBOUCHE 25 cm 13 85 30 cm 16 90 35 cm 20 25 40 cm 22 95 45 cm 25 65 50 cm 28 85 

CORBEILLE 2 coquilles 40 francs. 
CORNE D'ABONDANCE 14 cm 25 65 19 cm 31 » 23 cm 35 » 26 cm 40 » 

LION, uni étamé long. 21 cm. 48 fr. 60 

CASCADE UNIE Grande Fontaine 4 coupes 42 » 5 coupes 59 » Cascades décorées 3 coupes 42 » 4 coupes 67 50 5 coupes 74 25 5 coupes 91 » 
COUPE, feuilles H. 22 cm., diam. 22 cm. Prix : 67 50 

unie fer-blanc Haut. 20 cm. Prix : 23 60 

Plateau tournant, 25 cm., très utile pour décorer les pièces montées 30 » Petite pièce montée, haut. 28 cm., sans cylindre 33 » Petite pièce montée, haut. 28 cm., sans cylindre 25 » ! Socle rond à gradins, haut. 12 cm., diam. 23 cm 30 » Socles ou trépieds, p. pièces montées, long. 26, h. 8 30 » Socle carré à gradins p. pièces mont., carré 24, h. 13 35 » Mandrin en bois, p. le tissage des paniers en sucre modèle rond 25 cm., modèle ovale 30 cm 20 » ! 



TILLAGES MODERNES POUR DECORER VOS PIECES MONTEES 

COMMUNIANT (fille ou garçon) MARIES (homme.©u femme) Sur tige la pièce 1 8 0 Sur socle Sur socle fleuri Porcelaine, sur tige — sur socle — sur prie-Dieu Hymen ( h m o et f m e réunis) sur tige — sur socle > — sur socle fleuri 
PERE NOËL étoffe 

2 80 3 » 2 90 4 90 5 75 3 85 4 50 4 90 

BERCEAUX Baptême (bleu, rose ou blanc) La. pièce 2 40 
AMOUR (bleu, rose ou blanc) La douzaine : Sur tige 11 20 Sur tige fleurie... 13 50 Sur socle fleuri... 20 25 

TOURTERELLE ou PAPILLON 
(Prix la douzaine) 

simple, sur'tige 3 40 double, petit modèle, sur tige 6 75 Tourterelle, grand mod., simple, s. tige 6 75 — — double, — 13 45 — double, av. bouquet — 12 60 — — — s. socle 16 80 Fleurons, tourterelle ou papillon 7 50 

Hauteur. . la pièce. . la douz. . . la grosse. 

8 cm. 10 cm. 0 55 0 75 6 » 7 50 65 » 84 » 

* 

PERE NOËL 
pastillage 

Sur tige 1 90 

BOUQUETS 
DE FLEURS 

La pièce : 
blanc ou couleur N° 1 0 70 N° 2 0 90 3 1 » Forme ar-rondie. . . 1 20 

POUSSINS, ouate jaune bec et pattes rouges long. 30 — ' 5 5 m m 

— 6 5 m m 

— 7 5 m m 

— 8 0 m m 

la gr. 6 60 la dz 0 55 — 17 50 — 1 50 • — 30 » — 2 60 — 35 » — 3 » — 42 » — 3 70 
BOUGIES CIRE coul. ass., la boîte de 80 4 80 BOBECHE PORTE-BOUGIE couleurs assorties, le cent 16 90 FLEURS ET FEUILLES gomme, ass., ttes dim. et coul. 

POUSSINS soie 1. 30 m m , la douz. 3 50 — la grosse 42 » 1. 60 m m , la douz. 6 65 — la grosse 79 80 
B A I G N E U R S F>OUR G A T E A U X D E S R O I S 

H1 '•Lr-j.-' mê 
[ q 9 m i l 

Lf , » 
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(Prix de la grosse :) Biscuit blanc, assortis ou un seul sujet 5 50 Email blanc — — 8 » Email décoré — — 12 » 

JEUX de CARTES fantaisie, la grosse 17 » CASSEZ-MOI surprise, la grosse 18 50 

COURONNE PAPIER DORE 
Couronne la pièce 0 50 Diadème — 0 70 

E T I Q U E T T E S C E L L U L O Ï D T R E S D E C O R A T I V E S 

OVALE avec pique 
12x6 : 3 fr. 

Par mesure <fha9«ène 
ON ESTPRBK . 

D i l n K m m 
S M B i n a H u n u u s 

TRIANGLE 
sans inscription 

Pièce : 0 20 
BANDEROLLE 

à pique 
Pièce : 2 50 

Pièce : Pièce : 0 80 
en blanc : 
avec chiffre 

0 40 
0 50 

Pour toute commande spéciale, veuillez bien indiquer 
la forme, les dimensions bien exactes, le sens de l'ins-
cription (en hauteur ou en largeur), si l'étiquette doit 
être à pique ou à chaînette. 

RECTANGLE 24x15 à chaînette 12 25 Inscriptions toujours en stock 
Ovales, en longueur : « Prière de vérifier la monnaie avant de sortir » « Glaces » , «Dégustation de glaces» « Petits fours frais fabriqués par la Maison» 
Ovales, en hauteur : 

« Bouchées et 
vol-au-vent » 

« Bicottes, longuets 
fabriqués par la Maison» 

« Pain de Mie 
fabriqué par la Maison» 

« Petits fours frais » 
etc..., etc... 

OVALES 30 x 18, à chaînette 

PARFUMS SÏIIOUR 

ftHOCOLAT% 
ORIFLAMME 30x10, à chaînette 12 50 

avec 3 tirettes : 
24 x 15 16 75 
30 x 20 18 50 
Tirette sup. 1 75 

Assortiment 
Pâtisserie fraîche 

BANDEROLLE 30 x 8cm., à chaînette . . . . 12 50 

Téléphone : 224-96 FOURS MEUNIER 20, Faubourg Bonnefoy, TOULOUSE C. C. P. 149-96 
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